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Използвани съкращения 
  

EPF Европейски форум на пациентите 

БЗС Българският зъболекарски съюз 

БЛС Българският лекарски съюз  

ДВ Държавен вестник 

ЕК Европейска Комисия 

ЕС Европейски съюз 

ЗДОИ Закона за достъп до обществена информация 

ЗНА Закон за нормативните актове 

ЗСОЛС Закон за съсловните организации на лекарите и стоматолозите 

МЗ Министерство на здравеопазването 

МС Министерски съвет 

НЗОК Национална здравноосигурителна каса 

НПО Национална пациентска организация 

НСИ Национален статистически институт 

ОИСР Организация за икономическо сътрудничество 

ПЛС Позитивен лекарствен списък 

ПОД Портал за отворени данни, поддържан от Държавна агенция 
„Електронно управление“ 

РМС Решение на Министерски съвет 

 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
4 

Резюме 
В настоящия доклад е направена мотивирана обосновка на избора на област на 
политиката „Здравеопазване“, като област, в която проблемите за решаване са 
обществено значими. Направен е анализ на актуалните проблеми, предизвиквали 
общественото внимание през 2018 г., чрез анализ на медийни публикации по темата.  
Анализирано и типологизирано е състоянието на гражданска активност в 
Здравеопазването през определения период от 1 година назад. Определени са темите и 
проблемите, предизвикали най-висока гражданска активност.  

Извършен е обстоен преглед на отворените данни на правителството в област 
Здравеопазване. Проследено е развитието във времето развитието на наборите отворени 
данни в областта.  

Идентифицирани са други източници на данни, свързани с определените проблеми от 
идентифицираните източници, по-конкретно статистически, от гражданския сектор и от 
академичната общност.  

Направени са препоръки както по отношение активизиране на гражданите, така и за 
създаване на критичен масив от данни, които да служат на гражданите и бизнеса, както 
и на развитието на здравеопазването в България.   

1. Обществена значимост на област „Здравеопазване“ 

1.1. Основания за избор на област на политика: обществена 
значимост 

Националната здравна стратегия, водещ стратегически документ на Република 
България в периода 2014-2020 г., се базира на разбирането, че доброто здраве 
представлява актив и е източник на икономическа и социална стабилност. Здравето има 
решаващо значение за намаляване на бедността като същевременно допринася за 
устойчивото развитие и се възползва от него. „Най-важното – доброто здраве, вече не 
може да се разглежда като резултат от дейността на един единствен сектор – 
здравеопазването. Устойчивите и еднакво достъпни подобрения на здравето са 
продукт от успешната политика на цялата държава, както и на координираните 
действия на обществото.“ В този смисъл политиките, водещи върху съществено 
подобрение на здравето на българските граждани, попадат в значително по-широк 
обхват от управленския портфейл на министъра на здравеопазването. Редица от 
предизвикателствата пред здравеопазването не могат и не бива да се разглеждат като 
резултат от прилагането или неприлагането на мерки и инструмент от областта на 
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здравеопазването, а като съвкупен резултат от цялостна политики на повече от едно 
правителства. 

Законът за здравето1 предвижда министърът на здравеопазването да представя в 
Народното събрание годишен доклад за състоянието на здравето на гражданите и 
изпълнението на Националната здравна стратегия в срок до три месеца преди началото 
на бюджетната година (чл.5, ал.2). Практиката показва, че Националният център по 
обществено здраве и анализи, структура на националната система на здравеопазването, 
изготвя доклада, които се приема от Министерския съвет. Последният публикуван на 
страницата на Националния център доклад е за 2015 г. Министерският съвет със свое 
протоколно решение № 4.4. от 31.1.2018 г. е приел доклада за 2016 г., няма данни за 
изготвяне, представяне и/или публикуване на следващи доклади, породи което 
посочваните данни са от този за 2016 г.  

 

1.2. Актуални проблеми в област „Здравеопазване“ 

Здравеопазването е област на политиката в България, в която проблемите се натрупват 
с десетилетия и независимо от постигнатия икономически напредък, подобряване на 
благосъстоянието на населението като цяло и общо увеличение на публичните разходи 
за здравеопазване, удовлетвореността на гражданите от здравните грижи е много ниска.  

По своите демографски и социално-икономически показатели България заема едно от 
последните места в ЕС, което определя и по-бавното подобряване на здравния статус на 
населението в сравнение с другите държави членки на ЕС. Показателен пример за това 
е нарастването на очакваната продължителност на живота в България и средно за ЕС от 
28 държави (ЕС 28), показана на  

 

                                                 
1 Обн., ДВ, бр. 70 от 10.08.2004 г., посл.изм. изм., бр. 24 от 22.03.2019 г.  
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Източник: статистически данни, предоставени на Евростат и ОИСР, 

потвърдени през юни 2017 г. 

Като допълнително предизвикателство се изправят и допълнителните рискове, 
характерни за обществата с по-нисък социално-икономически статус. 28 % от 
възрастните българи употребяват ежедневно тютюневи изделия, най-високият процент 
в ЕС, като поставят на висок риск живота и здравето си.  

Направеният преглед на медиите за 2018 г. по отношение на темата здравеопазване 
показва, че най-често повдиганите теми са: финансирането на здравната система или 
части от нея (общински, държавни, университетски, други болници, специализирано 
лечение,  общопрактикуващи лекари и др.); остър недостиг на кадри; насилието срещу 
медици. 

Финансирането на здравните системи и осигуряването на кадри в системите са 
посочени като общи предизвикателства в ЕС. Съгласно изданието Европейски 
семестър: Тематичен информационен документ Системи за здравеопазване2 в две трети 
от държавите членки разходите за здравеопазване 70 % се финансират от публичния 
сектор (Чешката република – 83 %, Дания – 84 %, Германия – 85 %, Люксембург – 
83 %, Нидерландия – 81% и Швеция – 84%), в другия полюс е България е с един от най-
високия дял на частните разходи за здравеопазване 46 % от общия разход за 
здравеопазване.  

 

                                                 
2 https://ec.europa.eu/.../european-semester_thematic-factsheet_health 
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Източник: Разходи за здравеопазване по финансираща институция - Източник: ОИСР, Евростат, СЗО 
— 2016 г. или по-скорошни данни 

 

Според ОИСР, Евростат, СЗО и Евростат през 2015 г. публичните разходи за 
здравеопазване в ЕС като цяло възлизат на 7,8 % от БВП. В осем държави членки 
съотношението между разходите за здравеопазване и БВП е равно или надвишава 
претеглената средна стойност за ЕС: Австрия, Белгия, Дания, Германия, Нидерландия, 
Обединеното кралство, Франция и Швеция. Държавите членки с най-нисък дял на 
публичните разходи за здравеопазване са Кипър и Латвия (3,5 %), а под 5 % са 
България, Естония, Литва, Унгария, Полша и Румъния. Разходите за здравеопазване на 
глава от населението в България и Румъния са най-ниските в Европейския съюз, 
показват данни на Евростат за 2016 г. В България на човек от населението се падат 555 
евро, като спрямо 2015 г. разходът се е увеличил с 38 евро. За сравнение в Люксембург 
разходът за здравеопазване на един човек е 5612 евро.  От друга страна, според 
публикация на Дойчевеле3: ежегодно на 100 000 българи се падат 33 000 постъпвания в 
близо 400-те болници в страната. Обяснението се оказва просто: близо 5-те милиарда 
лева, които данъкоплатците плащат за здравеопазването, очевидно се пилеят и в 
голямата си част не достигат нуждаещите се. През десетгодишния период на 
българското еврочленство парите от държавния бюджет за здравеопазване са нараснали 
над два пъти, но въпреки това дори здравноосигурените пациенти са принудени да 
доплащат половината от разходите за лекарства, консумативи, изследвания, 
консултации и прочие полагащи им се медицински услуги, а това е недопустимо според 
експертите на СЗО и само по себе си ограничава достъпът до здравеопазване.  

                                                 
3 https://www.dw.com/bg/%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8F%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%89%D0%B8-
%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-
%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B
5/a-44515657 
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За това не е изненада, че през 2018 г. най-честите кризи в здравеопазването са по 
отношение на финансирането на определени дейности и/или болници.  

Силен резонанс в публичното пространство през 2018 г. имаше отказа на австрийски 
болници да приемат българи за белодробни трансплантации, както и практическото 
закриване на Фонда за лечение на деца, без това да стане повод за широко гражданско 
движение.  

Годишният доклад за състоянието на здравето на гражданите в Република България за 
2016 г. показва, че хроничните незаразни болести продължават да са основния проблем 
за здравето на българите и причина номер едно за смърт и нетрудоспособност. Най-
голям негативен дял имат болестите на органите на кръвообращението и мозъчно-
съдовата система, както и злокачествените заболявания. Проблем за България е и 
големият дял от предотвратима смъртност на населението, която всяка година,  според 
Доклада, отнема над 20 000 живота в България. От друга страна Европейската 
статистическа служба "Евростат" показват, че 42 процента от смъртните случаи в 
България са могли да бъдат предотвратени. Става дума за т. нар. "предотвратима 
смърт" в ЕС през 2016 г., когато средният процент за ДЧ е33%.  Ако вземем предвид 
данните на НСИ за 2016 г., че през 2016 г. в България са починали 107 580 души, което 
означава, че около 45 хил. от починалите е можело да бъдат спасени, т.е. данните на 
Евростат са повече от 2 пъти по-високи от данни, които се съдържат в  Доклада  за 
състоянието на здравето на гражданите на република България и изпълнението на 
Националната здравна статистика 2020 г.  

Друга чувствителна тема по отношение на здравеопазването е наличието на 
квалифицирана работна ръка и заетостта в сектора. В ЕС През първото тримесечие на 
2017 г. в сектора „човешко здраве и социални дейности“ са заети 24 014 500 души. 
Повечето от тях — 13 601 700 души, са заети в подсектора „човешко здраве“. В 
подсектор „медико-социални грижи с настаняване“ са заети 5 066 800 души, докато 5 
346 000 са заети в „социална работа без настаняване“.  На ниво ЕС са  налице 
несъответствия между търсените и предлаганите умения както по отношение на 
естеството, така и на разпределението на уменията, във всички професии в областта на 
здравеопазването. Развитието на нови форми на предоставяне на грижи, които водят до 
прехвърляне на задачи (например от лекари към медицински сестри), и по-добрата 
интеграция, могат да осигурят по-безопасни и по-ефективни грижи при по-ниски 
разходи.  

Работниците в сектора на здравеопазването и социалните дейности са с равнище на 
образование, което е много над средното за всички сектори. Броят на работниците с 
висше образование (т.е. диплома от университет или друго висше учебно заведение) е 
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значително по-голям в сферата на здравеопазването и социалния сектор, отколкото в 
икономиката като цяло. През 2016 г. в ЕС 33,9 % от всички работници притежаваха 
диплома за висше образование; в сектора на здравеопазването и социалните дейности 
делът им е 43,4 %. Процентът на работниците с висше образование или такова след 
завършено средно образование е 48 % за цялата икономика и 45 % в сектора на 
здравеопазването и социалните дейности. Секторът на здравеопазването и социалните 
дейности продължава да е подчертано ориентиран към женската работна сила: 
четирима от всеки пет работещи в този сектор са жени, и този процент остава по 
същество непроменен през разглеждания период. 

От друга страна в българското общество през 2018 г. не стихва тревогата, че „лекарите 
масово бягат от България и Румъния, но причината не са само заплатите“ и че годишно 
„близо 450 лекари и 1000 медицински сестри напускат България и се отправят на Запад.  

Друг проблем с особена острота, стоящ пред българското здравеопазване,  е броят на 
здравноосигурените и нивото на разходите, което трябва да доплащат за своето лечение 
като наличните данни не дават възможност гражданите да имат обща оценка.  

В Препоръките на Съвета относно националната програма за реформи на България за 
2018 г.4 е обърнато особено внимание на (5) неравенството в достъпа до услуги в т.ч. 
здравни, породено от неравенството в доходите, както и рискът от изпадане в бедност 
или социално изключване, като рискове оставащи с най-високи стойности в ЕС. През 
2016 г. две пети от населението е било изложено на риск от бедност или социално 
изключване, докато доходите на най-богатите 20 % от домакинствата са били почти 
осем пъти по-високи от доходите на най-бедните 20 %. Обърнато е внимание (13),  че 
ограниченият достъп до здравеопазване, причинен от ниските публични разходи, 
неравномерното разпределение на ограничените ресурси и слабото покритие на 
здравното осигуряване продължават да бъдат сериозни предизвикателства. Ниското 
равнище на публичните разходи трябва да се компенсира с високи частни разходи, 
главно под формата на преки плащания от страна на пациентите. Делът на българите 
без здравно осигуряване е голям в сравнение с повечето държави — членки на ЕС. 
Различията в разпределението на лекари между отделните области и малкият брой 
медицински сестри продължават да са проблем. Положителен е фактът, че броят на 
лекарите, напускащи България, наскоро е спаднал. Особено внимание е обърнато на 
Националната здравна стратегия като набор от мерки за справяне с тези слабости.  

 

                                                 
4 COM (2018) 402 final Брюксел, 23.5.2018,  
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2. Гражданска активност в област Здравеопазване през последната 
година 

2.1 Прояви на гражданска активност 

Както се посочват Препоръките на Съвета относно националната програма за реформи 
на България за 2018 г. особено значение за устойчивото развитие на България, Съветът 
отдава на Националната здравна стратегия 2020, като на устойчива, приета от НС 
стратегическа рамка на политиката за здравеопазване. Тя изразява избора на 
национален път за развитие на системата на здравеопазване, координирано в духа на 
Договорите с европейските и международни политики. Стратегията е основана на 
схващането, че доброто здраве представлява актив и е източник на икономическа и 
социална стабилност. Здравето има решаващо значение за намаляване на бедността 
като същевременно допринася за устойчивото развитие и се въз-ползва от него. Най-
важното – доброто здраве, вече не може да се разглежда като резултат от дейността на 
един единствен сектор – здравеопазването. Устойчивите и еднакво достъпни 
подобрения на здравето са продукт от успешната политика на цялата държава, както и 
на координираните действия на обществото. 

В стратегията, наред с останалото, се казва:  

„Особено важни са политиките, които имат за цел да гарантират правомощията на 
гражданите за вземане на решения за своето здраве, да защитават техните човешки 
права и да не допускат дискриминация, включително и основана на заболяване или 
увреждане. 

…… 

Не по-малко важни са подходите за ангажиране на обществото като форма на 
колаборативно управление, което допълва държавната политика чрез споделяне на 
ценности и изграждане на доверие между широк кръг субекти. Това предполага 
включване в политиките за здраве на частния сектор, гражданското общество, 
общностите и отделни индивиди. Само политики, ангажиращи цялото общество, 
могат да подобрят здравето на гражданите и да предотвратят заплахите за 
тяхната здравна сигурност и благосъстояние.“ 

Стратегическата рамка предполага активно гражданско участие на различните етапи на 
формулиране, тестване, прилагане и оценяване на здравна политика под различни 
форми с или без участие на институциите.  

Най-видимите форми за гражданска активност в областта на здравеопазването са 
кампаниите в подкрепа на онкоболни или деца с редки заболявания, или болни, 
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нуждаещи се от солидарност и подпомагане, или кампании за набиране на средства за 
лечение, или други форми за солидарност в сектора, които способстват за създаването 
на пациентски организации и за по-добра информираност относно проблемите в 
дадената област, като по този начин дават своя принос в обществения дебат за по-добър 
достъп до здравеопазване и медикаменти.  

Най-организираните прояви са акциите на съсловните организации на работещите в 
системата на здравеопазването или на различните пациентски организации.  

Законът за здравето, който урежда отношенията, свързани със здравето на гражданите, 
определя определени задачи на съсловните организации на лекарите и на лекарите по 
дентална медицина. Устройството, организацията и дейността на съсловните 
организации на лекарите и лекарите по дентална медицина, условията за упражняване 
на лекарската и денталната професия и отговорността за нарушаване на 
професионалната етика се уреждат в нарочен закон5. Освен двете съсловни 
организации, учредени със закон, които участват и представляват своите членове като 
страна при сключване на Националния рамков договор по задължителното здравно 
осигуряване, съществуват и други организации на работещите в здравеопазването. През 
2018 г. националните протести/акции за промяна в здравната политика, в най-голяма 
степен бяха предизвикани от тях.  Гражданска активност освен по съсловен принцип 
през 2018 г. имаше и по признак място на упражняване на медицинската професия. 
Големи протести имаше в общинските болници, в специализираните онкологични 
болници, или на други изпаднали в кризи заведения.  

В областта на здравеопазването гражданската активност се реализира най-вече през 
пациентските организации, които са многобройни и разнородни.  През януари 2010 
година в България е учредена Национална пациентска организация  (НПО) като 
обединение от юридически лица – пациентски организации. НПО е регистрирана по 
Закона за юридическите лица с нестопанска цел за осъществяване на дейност в 
обществена полза. При създаването ѝ към нея се присъединяват 20 национални 
пациентски организации и 15 регионално опериращи сдружения. Това превръща НПО в 
най-голямото пациентско обединение в България. За 10 години броят на пълноправните 
членове и регионалните представители на НПО надхвърля 80. Формирането на 
Националната пациентска организация е резултат на острата нужда от силен и 
обединен пациентски глас, който да отстоява интересите на всеки пациент, независимо 

                                                 

5 Закон за съсловните организации на лекарите и на лекарите по дентална медицина, Обн., ДВ, бр. 83 от 21.07.1998 г., посл. изм. и 

доп., бр. 102 от 11.12.2018 г. 
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от неговото заболяване, пол, възраст, етнос, религия, сексуалност, политическа 
принадлежност. НПО има амбицията да даде на българския пациент възможността да 
защитава и да се бори за своите права, да влезе в диалог с институциите и да заеме 
полагащото му се място в обществото и здравната система.  

Националната здравна стратегия 2020 предвижда изграждането на разнообразни 
партньорства за постигане целите си. Законът предвижда към министъра на 
здравеопазването да се  създаде  Обществен съвет по правата на пациента.  
Общественият съвет по правата на пациента включва седем представители на 
представителни организации за защита правата на пациентите, които отговарят на 
условията на Закона за здравето, един представител от организация на хората с 
увреждане, който е член на Националния съвет за интеграция на хората с увреждане, 
един представител на организация за хората с увреждане, който е член на Националния 
съвет за интеграция на хората с увреждане, и по един представител на Министерството 
на здравеопазването, на Министерството на труда и социалната политика, на НЗОК, на 
Българския лекарски съюз, на Българския зъболекарски съюз, на Българския 
фармацевтичен съюз и на Българската асоциация на професионалистите по здравни 
грижи. 

За да бъдат представителни и да излъчат участник в  Обществения съвет  
организациите следва да отговарят на следните условия: 

1. да имат за цел защита на правата и интересите на всички пациенти без оглед на 
конкретни заболявания, диагнози и страдания; 

2. да са регистрирани като сдружения с нестопанска цел за общественополезна 
дейност по смисъла на Закона за юридическите лица с нестопанска цел;  

3. да са национално представени, като имат създадени областни структури на 
територията на цялата страна. 

В управителните органи на представителните пациентски организации не могат да 
участват служители в държавни органи, органи на местното самоуправление и местната 
администрация, служители на НЗОК, изпълнители на медицинска помощ, членове на 
управителни и контролни органи на производители, вносители и търговци на 
лекарствени продукти, медицински изделия и медицинска апаратура. 

Общественият съвет по правата на пациента е консултативен орган със следните 
функции: 

1. наблюдава и анализира всички дейности, свързани с правата на пациента; 
2. изготвя ежегоден доклад по въпросите на правата на пациента и го предоставя 

на министъра на здравеопазването; 
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3. анализира прилагането на нормативната уредба в областта на правата на 
пациента и изготвя предложения за изменението и допълнението й, които 
предоставя на министъра на здравеопазването;  

4. обсъжда и дава становища по проекти на нормативни актове, свързани с правата 
на пациента. 

Законът предвижда министерството на здравеопазването и другите държавни органи, 
органите на местното самоуправление и местната администрация и НЗОК да оказват 
съдействие на сдруженията за защита правата на пациентите. Законът дава право 
пациентските организации да получават информация за проекти на нормативни актове, 
отнасящи се до правата и интересите на пациентите;да информират компетентните 
органи за случаи, в които са нарушени правата на пациентите, изискват информация за 
извършените проверки, резултатите от тях и предприетите мерки. 

В допълнение през 2015 г. МС  със свое постановление създава Съвет "Партньорство за 
здраве" (Партньорството), като консултативен орган на Министерския съвет за 
координация и сътрудничество при разработване и провеждане на политики в областта 
на общественото здравеопазване и подобряване на достъпа до своевременна, адекватна 
и ефективна медицинска помощ и здравни услуги за гражданите, както и за 
подобряване на качеството на живота с оглед повишаване на годините живот в добро 
здраве. Партньорството  си поставя следните цели:  

5. постигане на широк обществен консенсус и сътрудничество при провеждането, 
мониторинга и оценката на здравните политики, както и при осъществяването на 
реформи в сферата на здравеопазването, социалните услуги и подобряване на 
качеството на живота с оглед повишаване на годините живот в добро здраве; 

6. подобряване на координацията и взаимодействието между всички държавни 
органи, органи на местното самоуправление и неправителствените организации 
в областта на здравеопазването при разработването и изпълнението на стратегии 
и програми от национално и международно значение, имащи пряко или косвено 
отношение към здравето; 

7. засилване на междусекторните връзки и взаимодействието между всички 
участници в процесите по изпълнение на мерките за здраве във всички 
политики;  

8. активизиране на взаимодействието за подобряване на обществения контрол по 
планирането, изпълнението и ефективността при разходването на публични 
средства за здраве; 

9. подобряване на процеса по мониторинг и оценка на изпълнението на 
стратегическите документи в системата на здравеопазването; 
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10. подкрепа при формиране и провеждане на политики за подобряване на достъпа 
до своевременни, адекватни и ефективни медицински услуги на пациентите в 
съответствие с изискванията на националните и международните правни норми. 

Партньорството формира основен и разширен състав. Основният състав включва 
председател и членове, като председател е министърът на здравеопазването, а членове 
на Съвета са: по един заместник-министър на здравеопазването, на финансите, на труда 
и социалната политика, на образованието и науката и на младежта и спорта; 
изпълнителните директори на Изпълнителна агенция "Медицински надзор" и на 
Изпълнителната агенция по лекарствата; председателят на Националния съвет по цени 
и реимбурсиране на лекарствените продукти; управителят на Националната 
здравноосигурителна каса; по един представител на Българския лекарски съюз, на 
Българския зъболекарски съюз, на Българската асоциация на професионалистите по 
здравни грижи и на Българския фармацевтичен съюз; председателят на Българския 
Червен кръст; по един представител на представителните организации за защита на 
правата на пациентите; един представител на Европейското партньорство за 
подобряване на достъпа на пациентите до здравеопазване; четирима представители на 
сдружения с нестопанска цел в областта на лекарствените продукти и медицинските 
изделия; петима представители на други неправителствени организации в сферата на 
здравеопазването.  

Секретар на Партньорството е представителят на Европейското партньорство за 
подобряване на достъпа на пациентите до здравеопазване (по постановление). Към 
момента секретариат на Партньорството е НПО.  

Европейското партньорство за подобряване на достъпа на пациентите до 
здравеопазване е мрежа от заинтересовани страни, в която участват пациенти, 
медицинска и обществена здравна общност, промишленост, политици и институции – 
европейски  и на държавите членки, чиято цел е чрез иновативни решения да се 
постигне напредък за намаляване на неравенствата в достъпа до качествено 
здравеопазване. Възникването му е мотивиорано  от приемането на  призива за 
действие във Вилнюската декларация  -  "Устойчива система на здравеопазване за 
приобщаващ растеж в Европа". За да повдигнат тези въпроси, Националната 
организация на пациентите в България (НПО) и Европейският форум на пациентите 
(EPF) организираха редица събития и множество срещи със заинтересовани страни, за 
да проучат по-нататък въпроса за нарастващото неравенство в достъпа до 
здравеопазване в Европа. Заинтересованите страни възложиха на НПО и ЕФП да 
стартират и ръководят организацията на това структурирано партньорство като отделен 
правен субект, работещ в Европейския форум за здравна политика, който е основният 
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консултативен орган на Европейската комисия. Европейското партньорството отразява 
обсъждането на държавите членки в рамките на процеса на размисъл относно 
модерните, приобщаващи и устойчиви здравни системи, като подкрепя усилията за 
разработване на ефективни механизми за осигуряване на справедливост на достъпа до 
здравеопазване, като същевременно се запазват устойчивите здравни системи. По 
модела на европейското партньорство работи и консултативния съвет „Партньорство за 
здраве“.  

Последният наличен доклад е за 2017 г., в който се докладва за работата на три работни 
групи: „Реформа в организацията на здравеопазването“; „Качество на здравната 
система“; „Лекарствена политика и медицински изделия“.  

В рамките на КС „Партньорство за здраве“ на 13 май 2016 г. е учреден и Национален 
съвет по  хемофилия (НСХ), иницииран от пациентската организация, защитаваща 
правата на хората,  болни от хемофилия А, хемофилия Б, болест на фон Вилебранд и 
други редки вродени  нарушения на кръвосъсирването - сдружение „Българска 
асоциация по хемофилия“. За 2017 г. е проведено 1 заседание на Партньорството.  

В медиите широко бяха отразени протести както на медицински работници, така и на 
болни и техни близки, предизвикани от кризи в снабдяването на редки и/или скъпи 
медикаменти или от ситуации, които оставят пациенти без изход, напр. липсата на 
споразумение с Евротлансплант, за болните, нуждаещи се от белодробна 
трансплантация.  

 

2.2 Обществени консултации 

Проведените обществени консултации за 2018 г. в рамките на изискванията на ЗНА, 
публикувани на страницата за обществени консултации www.strategy.bg в областта на 
здравеопазването са:  

Акт за обществена консултация 
Начална дата на 
консултацията 

Крайна дата на 
консултацията 

Проект за Наредба за утвърждаване 
на медицински стандарт 
„Акушерство и гинекология“  

01.2.2018 г. 02.3.2018 г. 

Проект на Наредба за условията и 
реда за осигуряване защита на 

22.12.2017 г. 21.1.2018 г. 
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Акт за обществена консултация 
Начална дата на 
консултацията 

Крайна дата на 
консултацията 

лицата при медицинско облъчване  

Проект на Постановление на 
Министерския съвет за приемане на 
Наредба за радиационна защита  

22.12.2017 г. 21.1.2018 г. 

Проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 10 от 2014 
г. за здравните изисквания при 
изготвяне и спазване на седмичните 
учебни разписания  

22.12.2017 г. 21.1.2018 г. 

Проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 9 за 
качеството на водата, 
предназначена за питейно-битови 
цели  

08.12.2017 г. 22.12.2017 г. 

Проект на Решение на 
Министерския съвет за одобряване 
на проект на Закон за изменение и 
допълнение на Закона за защита от 
шума в околната среда  

30.3.2018 г. 28.4.2018 г. 

Проект на Постановление за 
приемане на Наредба за критериите 
и реда за избор на лечебни заведения 
за болнична помощ, с които 
Националната здравноосигурителна 
каса сключва договори  

01.3.2018 г. 15.3.2018 г. 

Проект на Наредба за условията и 
реда за унищожаването, 
преработването или използването за 
други цели на лекарствените 
продукти  

21.2.2018 г. 23.3.2018 г. 
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Акт за обществена консултация 
Начална дата на 
консултацията 

Крайна дата на 
консултацията 

Проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 8 от 2016 
г. за профилактичните прегледи и 
диспансеризацията  

14.2.2018 г. 28.2.2018 г. 

Проект на Постановление за 
изменение и допълнение на 
Наредбата за медицинската 
експертиза, приета с Постановление 
№ 120 на Министерския съвет от 
2017 г.  

24.4.2018 г. 23.5.2018 г. 

Проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 14 от 2010 
г. за условията и реда за извършване 
на проверки на лечебните заведения 
от Изпълнителна агенция 
„Медицински одит“  

15.6.2018 г. 14.7.2018 г 

Проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 4 от 2009 
г. за условията и реда за 
предписване и отпускане на 
лекарствени продукти  

24.8.2018 г. 22.9.2018 г. 

Проект на Закон за изменение и 
допълнение на Закона за здравето  

07.8.2018 г. 05.9.2018 г. 

Проект на Наредба за здравни 
норми и изисквания при работа в 
среда на йонизиращи лъчения  

11.7.2018 г. 09.8.2018 г. 

Проект на Постановление на МС за 
изменение и допълнение на 
Наредбата за условията и реда за 
съставяне на списък на 

10.11.2018 г. 23.11.2018 г. 
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Акт за обществена консултация 
Начална дата на 
консултацията 

Крайна дата на 
консултацията 

медицинските изделия по чл. 30а от 
Закона за медицинските изделия и 
за определяне на стойността, до 
която те се заплащат, приета с ПМС 
№364  

Проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 10 от 2009 
г.  

02.10.2018 г. 15.10.2018 г. 

Проект на Постановление на 
Министерския съвет за структурни 
промени в системата на 
здравеопазването  

28.9.2018 г. 27.10.2018 г. 

НПО е публикувала на сайта си и други документи, имащи отношение към 
здравеопазването, независимо, че попадат в различни области на политиката, като напр. 
хора с увреждания.  

Не би могло да се направи цялостна оценка на активността и полезността на 
обществените обсъждания, доколкото малко от актовете имат таблици за отразяване на 
постъпили предложения, в резултат на обществената консултация; други от актовете са 
в диалогов режим. От наличните таблици може да се направи заключение, че като 
правило се приемат за отразяване само отстраняване на явни технически грешки.  

Може да се направи заключение, че  съществуващите форми на обществени 
консултации, по-скоро се изпълняват формално от администрацията, за да изпълни 
изискванията на закона, а не за да привлече експертиза и да отчете приноса на 
гражданския сектор.  
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Закон за достъп до обществена информация 

Законът за достъп до обществена информация (ЗДОИ)6  първоначално има задачата да 
уреди условията и реда, гарантиращи правото на достъп до обществена информация на 
гражданите и юридическите лица, като въвежда следните дефиниции: 

Обществена информация – е всяка информация, свързана с обществения живот в 
Република България и даваща възможност на гражданите да си съставят собствено 
мнение относно дейността на задължените по закона субекти.  

Информация от обществения сектор е всяка информация, обективирана върху 
материален носител, включително съхранена като документ, звукозапис или 
видеозапис, и събрана или създадена от организация от обществения сектор.7 

За въвеждане на разпоредбите на Директива 2003/98/ЕО относно повторната употреба 
на информацията в обществения сектор с изменение на закона (2007 г.8) е добавен 
институтът на предоставянето на информация за повторно използване.  За разлика от 
достъпа, където основната цел е гражданите да си съставят собствено мнение относно 
дейността на държавните органи, други публичноправни субекти и лица, по отношение 
на повторното използване на информация законът акцентира върху използването на 
информация от обществения сектор и използването й за търговски или нетърговски 
цели, различни от първоначалната цел, за която е била създадена в рамките на 
правомощията или функциите на организация от обществения сектор (чл. 2а). 

Тази разпоредба е от изключителна важност за целите на настоящето изследване в 
трите области от обществен интерес, тъй като последващите изменения на закона по 
отношение на института за повторно използване на данните, определят реда и 
условията, при които държавните органи публикуват и предоставят набори от данни. 
Освен ЗДОИ отношение към предоставянето на здравна информация има и Закона за 
здравето, в който посочено коя информация и при какви условия може да се предоставя 
на трети лица, които за получаването й трябва да посочат обстоятелствата, изброени в 
закона, определящи правния им интерес от получаването на информацията. Съответно 
здравна информация, която може да бъде предоставяна на трети лица, при следните 
обстоятелства:  

1. лечението на лицето продължава в друго лечебно заведение;  
2. съществува заплаха за здравето или живота на други лица; 

                                                 
6 Обн., ДВ, бр. 55 от 7.07.2000 г., посл. изм. и доп., бр. 77 от 18.09.2018 г. 
7 Текстът е  версия след промените с ДВ бр. 97 от 2015 г.  
8 ДВ, бр. 49 от 2007 г.  
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3. е необходима при идентификация на човешки труп или за установяване на 
причините за смъртта; 

4.  е необходима за нуждите на държавния здравен контрол за предотвратяване на 
епидемии и разпространение на заразни заболявания; 

5. е необходима за нуждите на медицинската експертиза и общественото 
осигуряване;  

6. е необходима за нуждите на медицинската статистика или за медицински 
научни изследвания, след като данните, идентифициращи пациента, са 
заличени; 

7. е необходима за нуждите на Министерството на здравеопазването, Националния 
център по здравна информация, НЗОК, регионалните здравни инспекции и 
Националния статистически институт; 

8. е необходима за нуждите на застраховател, лицензиран по реда на Кодекса за 
застраховането.  

В контекста на настоящото изследване интерес представлява здравната информация по 
т.8.  

С промените в ЗДОИ от 2015 г.9  държавните органи се задължават да поддържат 
информацията създадена след 2105 г. в електронен вид, както и възлага на 
администрацията на Министерския съвет да създаде и поддържа платформа за достъп 
до обществена информация. Платформата трябва да осигурява възможност за подаване 
на заявления за достъп до информация. Всеки държавен орган трябва да публикува на 
платформата подадените чрез нея заявления за достъп, решенията по тях и 
предоставената обществена информация при спазване на изискванията за защита на 
личните данни по отношение на данните на заявителя. 

На Държавната агенция "Електронно управление" се възлага създаването и 
поддържането портал за отворени данни. Организациите от обществения сектор 
публикуват на портала в отворен формат информационните масиви и ресурси, които 
поддържа, достъпът до които е свободен. Съгласно дефиницията е ЗДОИ:  

"Портал за отворени данни" е единна, централна, публична уеб базирана 
информационна система, която осигурява публикуването и управлението на 
информация за повторно използване в oтворен, машинночетим формат заедно със 
съответните метаданни. Порталът е изграден по начин, който позволява 
цялостното извличане на публикуваната информация или части от нея. 

                                                 
9 ДВ, бр. 97 от 2015 г., в сила от 12.01.2016 г.)  
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Министерският съвет ежегодно по предложение на председателя на Държавна агенция 
"Електронно управление" приема списък с набори от данни, които да бъдат 
публикувани в отворен формат в интернет. 

Искания по Закона за достъп до обществена информация 

През 2016 г. са утвърдени Вътрешни правила за достъп до обществена информация в 
Министерството на здравеопазването, с които се уреждат реда за приемане, 
регистриране и разглеждане на заявления за достъп до обществена информация , 
изготвяне на решенията за предоставяне или за отказ от предоставяне на обществена 
информация в съответствие със Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ). 
Съгласно правилата и в съответствие с изискванията на Закона МЗ е изготвило годишен 
доклад за 2018 г. за постъпилите и обработени искания за достъп до обществена 
информация. Съгласно доклада за 2018 г. в Министерството на здравеопазването са 
регистрирани общо 112 броя заявления за достъп до обществена информация. Най-
често информация по реда на Закона за достъп до обществена информация търсят 
граждани на Република България (57), журналисти (12), фирми (4) и неправителствени 
организации (39). Забелязва се увеличение на заявителите по Закона за достъп до 
обществена информация, които подават заявления по електронен път (72), а писмените 
заявления са ( 40). Исканата от заявителите информация се отнася до дейността на 
министерството и през 2018 г. като броят на заявленията за достъп до "служебна 
информация" е 107. 

В 82 от случаите е предоставен пълен достъп до обществена информация; на 5 от 
заявителите е предоставен частичен достъп до обществена информация ; в 18 от 
случаите Министерството на здравеопазването не е разполагало с исканата информация 
и заявлението е препратено по компетентност; на 5 заявителя е изпратено уведомление 
за липса на исканата обществена информация, а на 2 от заявленията е отказан достъп до 
обществена информация, тъй като служебната обществена информация е свързана с 
оперативната подготовка на актовете на органите и няма самостоятелно значение 
(мнения и препоръки , изготвени от или за органа, становища и консултации). 

Темите, по които са постъпили заявления за достъп до обществена информация са във 
връзка : 

 упражняване на права или законни интереси (27);  

 отчетност на институцията (48);  

 процес на взимане на решения (8);  

 изразходване на публични средства (9); 

 контролна дейност на администрацията (13);  
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 предотвратяване или разкриване на корупция или нередности (1) и  

 проекти на нормативни актове (6). 

 

3. Анализ състоянието на данните в област „Здравеопазване“ 

3.1. Отворени данни 

От началото на 21 век, като неразделна част от концепцията за добро управление, 
прозрачността на управлението е обект на внимание както на правителствата, така и на 
гражданските активисти. От друга страна документите, предоставени от органите от 
публичния сектор, представляват огромен, разнообразен и ценен фонд от ресурси, 
който може да бъде от полза за икономиката на знанието, може да бъде използван за 
иновации и ускорено развитие.  

Цифровизацията на икономиката се ускорява. Информационните и комуникационните 
технологии вече не са отделен сектор, а представляват основата на всички модерни 
иновативни икономически системи и общества. Електронните данни са в центъра на 
тези системи и могат да генерират висока стойност при анализи или в комбинация с 
услуги и продукти. В същото време бързото развитие на основаната на данни 
икономика и нововъзникващите технологии, като например изкуственият интелект, 
продуктите и услугите, свързани с „интернет на предметите“, автономните системи и 
5G, водят до възникването на нови правни проблеми, свързани с въпросите относно 
достъпа до данни и тяхната повторна употреба, отговорността, етичното измерение и 
солидарността.  

Веригите на стойността на данните са изградени на основата на различни дейности: 
създаване и събиране на данни; обобщаване и организиране на данни; обработване на 
данни; анализ, маркетинг и разпространение на данни; използване и повторно 
използване на данни. Ефективното и ефикасното функциониране на обработването на 
данни е в основата на всяка верига на стойност на данните.  

Терминът „данни в отворен формат“  като основа на повторното разпространение и 
използване на данните/документите, генерирани в публичния сектор, се дефинира по-
прецизно в Директива 2003/98/ЕO на Европейския парламент и на Съвета, от 17 
ноември 2003 година, относно повторната употреба на информацията в обществения 
сектор, както е изменена с Директива 2013/37/ЕO на Европейския парламент и на 
Съвета и означава:  
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- „отворен формат“ означава файлов формат, който не зависи от платформа и е 
предоставен на обществеността без никакви ограничения, които биха 
възпрепятствали повторната употреба на документите; 

- „официален отворен стандарт“ означава стандарт, който е установен в писмена 
форма и описва спецификациите за изискванията как да се осигури софтуерна 
оперативна съвместимост;  

ЗДОИ въвежда аналогична дефиниция в българското законодателство, а именно: 

Отворен формат" е електронен формат за данни, който не налага употребата на 
специфична платформа или специфичен софтуер за повторната употреба на 
съдържанието и е предоставен на обществеността без ограничения, които биха 
възпрепятствали повторното използване на информация. 

С други думи отворените данни и съдържание могат да бъдат свободно използвани, 
модифицирани и споделяни от всички за всякакви цели. 

Много държави по света, не само държавите от Глобалната инициатива за открито 
управление, използват данните в отворен формат (отворените данни) в различни 
сектори на обществения живот, за да подкрепят развитието им. Много широко се 
ангажират с програми за отворени данни в здравната система, като публикуват данни и 
си сътрудничат с всички здравни агенции, за да подкрепят програмите си за данни.  

В здравният сектор се наблюдава увеличаване на броя на данните, публикувани в 
отворен формат, въпреки ограниченията.  Много здравни данни не се публикуват като 
отворени данни, често поради чувствителния и личен характер на информацията за 
нашето здраве. Потребителите на здравни данни често комбинират отворени данни с 
данни, които са достъпни само за тях като притежател (затворени данни ), или данни, 
до които те имат достъп, защото отговарят на определени критерии ( споделени данни 
). 

Open Health Care UK в свой доклад предупреждава, че всяка програма или политическо 
усилие, които пренебрегват по-широкия контекст, в който се използват данните, като се 
занимава изключително с отворени данни, най-вероятно няма да могат да постигнат 
целите си, когато отговарят на разхвърляните, прагматични компромиси, в които се 
използват данни в реалния свят. 

Българското правителство като част от плана си за действие по глобалната инициатива 
за открито управление, през 2015 г. приема решение10 за обявяване на списък от данни 

                                                 
10 Решение № 103 на Министерския съвет от 17 февруари 2015 г. за приемане на списък с набори от данни по приоритетни области, 
които да се публикуват в отворен формат 
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по приоритетни области, които да се публикуват в отворен формат, както и график за 
тяхното публикуване. В система на Министерството на здравеопазването е възложено 
публикуването в отворен формат на следните регистри, справки и статистики :  

Набор данни Отговорна институция 

1. Регистър на лечебните заведения за 
болнична помощ, центровете за психично 
здраве, центровете за кожно-венерически 
заболявания, комплексните онкологични 
центрове, домовете за медико-социални грижи 
и диализните центрове 

Министерство на 
здравеопазването 

2. Национален регистър на издадените 
удостоверения за регистрация на дрогерия 

Министерство на 
здравеопазването 

3. Регистър на издадените разрешения за 
търговия на дребно с лекарствени продукти в 
аптека 

Министерство на 
здравеопазването 

4. Регистър на издадените сертификати за 
минерална вода 

Министерство на 
здравеопазването 

5. Регистър на разрешените за пускане на 
пазара биоциди 

Министерство на 
здравеопазването 

6. Регистър на службите по трудова медицина Министерство на 
здравеопазването 

7. Справка за епидемичната обстановка в 
страната 

Министерство на 
здравеопазването 

8. Статистика от информационната система за 
ражданията  

Министерство на 
здравеопазването 

9. Статистика от националния регистър по 
инвазивна кардиология 

Министерство на 
здравеопазването 

10. Национален регистър на обектите за 
бутилиране на натурални минерални, изворни и 
трапезни води по чл.14, ал.3 от Закона за храните 

Министерство на 
здравеопазването 

11. Регистър на издадените балнеологични 
оценки за минерална вода 

Министерство на 
здравеопазването 

12. Регистри на обектите с обществено 
предназначение 

Регионалните здравни инспекции, 

13. Регистри на лечебните заведения за 
извънболнична помощ и хосписите 

Регионалните здравни инспекции, 

14. Регистър на лицата, които практикуват 
неконвенционални методи по чл. 171, ал.1 от 

Регионалните здравни инспекции, 
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Закона за здравето.  

С Решение на МС № 214 от 25 март 2016 г. се възлага публикуването на данни по 
приоритетни области, които да се публикуват в отворен формат съгласно 
приложението. В това решение няма позоваване на предходното решение, нито каква е 
съдбата на възложените с него набори от данни.  И докато в първият списък липсва 
краен срок, адресиран за всеки набор, то в новото решение това е налице. И в РМС № 
103/2015, и в РМС №214/2016 г. мпубликуването на данните не е на портала за 
отворени данни.  

В системата на Министерство на здравеопазването е възложено следното:  

 

Набор данни Отговорна институция Краен срок 
1. Лечебни заведения, които 

извършват дейности по трансплантация 
Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

2. Издадени удостоверения по чл.40, 
ал.1, т.11 и чл.47, т.12 от Закона за 
лечебните заведения 

Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

3. Издадени разрешения по чл.51а от 
Закона за лечебните заведения  

Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

4. Отговорни лица по чл. 15г от Закона 
за трансплантация на органи, тъкани и 
клетки и техни заместници 

Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

5. Договори за дарение, сключени 
съгласно чл.17 от Закона за 
трансплантация на органи, тъкани и 
клетки 

Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

6. Договори на лечебни заведения по 
реда на Наредба 28/2007 за дейности по 
асистирана репродукция 

Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

7. Възстановяване на разходите на 
лечебните заведения за дейности по 
трансплантация, финансирани от 
Министерството на здравеопазването 

Изпълнителна агенция 
по трансплантация 

31.10.2016 г. 

8. Списък на лечебните заведения с над 
50 на сто държавно участие 

Министерство на 
здравеопазването 

31.07.2016 г. 

9. Лекарствени продукти, 
предназначени за лечение на 
заболявания, които се заплащат по реда 
на Закона за здравното осигуряване  

Национален съвет по 
цени и реимбурсиране 
на лекарствените 
продукти 

30.04.2016 г. 
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Набор данни Отговорна институция Краен срок 
10. Лекарствени продукти, 

заплащани от бюджета на лечебните 
заведения по чл. 5 от Закона за 
лечебните заведения и от бюджета на 
лечебните заведения с държавно и/или 
общинско участие по чл. 9 и 10 от Закона 
за лечебните заведения  

Национален съвет по 
цени и реимбурсиране 
на лекарствените 
продукти 

30.04.2016 г. 

11. Лекарствени продукти, 
предназначени за лечение на СПИН, на 
инфекциозни заболявания, на 
заболявания извън обхвата на Закона за 
здравното осигуряване, заплащани по 
реда на чл. 82, ал. 1, т. 8 от Закона за 
здравето, както и ваксини за 
задължителни имунизации и 
реимунизации, ваксини по специални 
показания и при извънредни 
обстоятелства, специфични серуми, 
имуноглобулини 

Национален съвет по 
цени и реимбурсиране 
на лекарствените 
продукти 

30.04.2016 г. 

12. Пределна цена на 
лекарствените продукти по чл. 261а от 
Закона за лекарствените продукти в 
хуманната медицина  

Национален съвет по 
цени и реимбурсиране 
на лекарствените 
продукти 

30.04.2016 г. 

13. Регистър по Наредба №5 на 
издадените решения за съхранение и 
продажба на лекарствени продукти от 
лекари и от лекари по дентална 
медицина 

Регионални здравни 
инспекции 

31.07.2016 г. 

14. Списък на лечебните заведения 
за болнична помощ 

Регионални здравни 
инспекции  

31.07.2016 г. 

15. Регистър на издадените 
удостоверения за регистрация на 
дрогерии 

Регионални здравни 
инспекции  

31.07.2016 г. 

16. Списък на лекарите и лекарите 
по дентална медицина, които 
притежават разрешение за съхранение и 
продажба на лекарствени продукти 

Регионални здравни 
инспекции  

31.07.2016 г. 

17. Регистър на лечебните 
заведения,  с които има сключен договор 
за извършване на дейности по 
асистирана репродукция 

Център по асистирана 
репродукция 

30.04.2016 г. 
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По-късно с решение на Министерски съвет № 897 от 21 октомври 2016 г. актуализира 
списъка, но в системата на здравеопазването няма изменения.   

През 2017 г.  с Решение № 436 от 4 август Министерски съвет отново приема решение 
за приемане на списък с набори данни по приоритетни области, които да се публикуват 
в отворен формат на Портала за отворени данни.  

Трябва да отбележим, че в Портала за отворени данни има „Граждански профил“11, в 
който граждани и организации могат да споделят графики, приложения и други 
продукти, за чието създаване е използвана публична информация в отворен формат. 
Към 31 март 2019 г. в гражданския профил има 3 набора данни, свързани с чистотата на 
въздуха в София, присъствието на общините в социалните мрежи, както и регисъра на 
географските наименования. 

По отношение на Министерство на здравеопазването и другите органи в неговата 
система той съдържа следните регистри и статистика:  

Набори данни Отговорна институция Краен срок 

Регистър на производители на 
лекарствени продукти, съдържащи 
наркотични вещества 

Министерство на 
здравеопазването 

31.10.2017г. 

Регистър на търговци на едро с 
лекарствени продукти, съдържащи 
наркотични вещества 

Министерство на 
здравеопазването 

31.10.2017г. 

Регистър на търговци на дребно с 
лекарствени продукти, съдържащи 
наркотични вещества 

Министерство на 
здравеопазването 

31.10.2017г. 

Регистър на разрешения за осъществяване 
на програми за лечение с опиеви агонисти 

Министерство на 
здравеопазването 

31.10.2017г. 

                                                 

11 (https://data.egov.bg/organisation/profile/16909eeb-179c-4dca-9086-
14da1627245c?type=2&page=6)   
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Набори данни Отговорна институция Краен срок 

и агонисти-антагонисти на лица, зависими 
от опиоиди 

Статистика за отпуснати средства от 
Център „Фонд за лечение на деца” 

Център „Фонд за 
лечение на деца” 

31.10.2017 г. 

 

На 1 февруари 2019 г. Министерският съвет с Решение  № 54 /2019  г. приема списък с 
набори от данни по приоритетни области, които да се публикуват в отворен формат на 
Портала за отворени данни, съгласно подадени предложения от административните 
органи през 2018 г. – обособени в приложение № 1.1, и Обобщен списък с отразени 
промени при прегледа на списъците с набори от данни по приоритетни области, които 
се публикуват в отворен формат, приети с Решение № 103 на Министерския съвет от 
2015 г., Решение № 214 на Министерския съвет от 2016 г., Решение № 897 на 
Министерския съвет от 2016 г. и Решение № 436 на Министерския съвет от 2017 г. –  
обособени в приложение № 1.2.  

Обобщеният списък по РМС № 54 /2019 по отношение на органите в системата на 
здравеопазването съдържа по-голямата част от наборите данни, приетите с предходните 
решения, както нови списъци подадени от администрациите на държавните органи през 
2018 г., в която на практика разпоредбата на ЗДОИ не е изпълнена.   
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№ 
по 
ред 

Описание на данните Отговорна институция От системата Промяна при 
прегледа през 

2018 г. 
1.  

Регистър на производителите, търговците на 
едро и дребно на лекарствени продукти, 
съдържащи наркотични вещества 

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

променя се 
наименованието 
и се обединява 
с 2 регистъра 

2.  
Регистър на търговци на едро с лекарствени 
продукти, съдържащи наркотични вещества 

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада за 
публикуване 
като 
ангажимент на 
МЗ поради 
обединяване на 
регистъра с 
друг 

3.  
Регистър на търговци на дребно с лекарствени 
продукти, съдържащи наркотични вещества 

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада за 
публикуване 
като 
ангажимент на 
МЗ поради 
обединяване на 
регистъра с 
друг 

4.  
Регистър на разрешения за осъществяване на 
програми за лечение с опиеви агонисти и 
агонисти-антагонисти на лица, зависими от 
опиоиди 

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

5.  
Статистика за отпуснати средства от Център 
„Фонд за лечение на деца” 

Център „Фонд за лечение 
на деца” 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

6.  
Брой живородени деца по области, общини и 
години 

Национален статистически 
институт 

Система на 
Министерския съвет 

  

7.  
Брой умирания по области, общини и години Национален статистически 

институт 
Система на 
Министерския съвет 

  

8.  
Лечебни заведения, които извършват 
дейности по трансплантация 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

9.  
Издадени удостоверения по чл.40, ал.1, т.11 и 
чл.47, т.12 от Закона за лечебните заведения 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

10.  
Издадени разрешения по чл.51а от Закона за 
лечебните заведения 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

11.  
Отговорни лица по чл. 15г от Закона за 
трансплантация на органи, тъкани и клетки и 
техни заместници 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада като 
ангажимент за 
публикуване на 
ИАТ 

12.  
Договори за дарение, сключени съгласно 
чл.17 от Закона за трансплантация на органи, 
тъкани и клетки 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада като 
ангажимент за 
публикуване на 
ИАТ 

13.  
Договори на лечебни заведения по реда на 
Наредба 28/2007 за дейности по асистирана 
репродукция 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада като 
ангажимент за 
публикуване на 
ИАТ 

14.  
Възстановяване на разходите на лечебните 
заведения за дейности по трансплантация, 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Система на 
Министерството на 

отпада като 
ангажимент за 
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финансирани от Министерството на 
здравеопазването 

здравеопазването  публикуване на 
ИАТ 

15.  
Списък на лечебните заведения с над 50 на 
сто държавно участие 

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

16.  
Лекарствени продукти, предназначени за 
лечение на заболявания, които се заплащат по 
реда на Закона за здравното осигуряване 

Национален съвет по цени 
и реимбурсиране на 
лекарствените продукти 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

17.  
Лекарствени продукти, заплащани от бюджета 
на лечебните заведения по чл. 5 от Закона за 
лечебните заведения и от бюджета на 
лечебните заведения с държавно и/или 
общинско участие по чл. 9 и 10 от Закона за 
лечебните заведения 

Национален съвет по цени 
и реимбурсиране на 
лекарствените продукти 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

18.  
Лекарствени продукти, предназначени за 
лечение на СПИН, на инфекциозни 
заболявания, на заболявания извън обхвата на 
Закона за здравното осигуряване, заплащани 
по реда на чл. 82, ал. 1, т. 8 от Закона за 
здравето, както и ваксини за задължителни 
имунизации и реимунизации, ваксини по 
специални показания и при извънредни 
обстоятелства, специфични серуми, 
имуноглобулини 

Национален съвет по цени 
и реимбурсиране на 
лекарствените продукти 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

19.  
Пределна цена на лекарствените продукти по 
чл. 261а от Закона за лекарствените продукти 
в хуманната медицина 

Национален съвет по цени 
и реимбурсиране на 
лекарствените продукти 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

20.  
Регистър по Наредба №5 на издадените 
решения за съхранение и продажба на 
лекарствени продукти от лекари и от лекари 
по дентална медицина 

Регионални здравни 
инспекции 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

21.  
Списък на лечебните заведения за болнична 
помощ 

Регионални здравни 
инспекции 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

22.  
Регистър на издадените удостоверения за 
регистрация на дрогерии 

Регионални здравни 
инспекции 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

23.  
Списък на лекарите и лекарите по дентална 
медицина, които притежават разрешение за 
съхранение и продажба на лекарствени 
продукти 

Регионални здравни 
инспекции 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

24.  
Регистър на общопрактикуващите лекари, 
сключили договор с НЗОК 

Национална 
здравноосигурителна каса 

Независими структури    

25.  
Демографска статистика  Национален статистически 

институт 
Система на 
Министерския съвет 

  

26.  
Регистър на лечебните заведения за болнична 
помощ, центровете за психично здраве, 
центровете за кожно-венерически 
заболявания, комплексните онкологични 
центрове, домовете за медико-социални 
грижи и диализните центрове  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада като 
ангажимент за 
публикуване на 
МЗ 

27.  
Национален регистър на издадените 
удостоверения за регистрация на дрогерия  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

28.  
Регистър на издадените разрешения за 
търговия на дребно с лекарствени продукти в 
аптека  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  
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Би могло да се приеме, че в приоритетна област „Здравеопазване“,  това са 
приоритетните набори с данни, представляващи интерес за „търговски и нетърговски 

29.  
Регистър на издадените сертификати за 
минерална вода  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

30.  
Регистър на разрешените за пускане на пазара 
биоциди 

Министерство на 
здравеопазването  

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

31.  
Регистър на службите по трудова медицина  Министерство на 

здравеопазването 
Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

32.  
Справка за епидемичната обстановка в 
страната  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада като 
ангажимент за 
публикуване на 
МЗ 

33.  
Статистика от информационната система за 
ражданията  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

34.  
Статистика от националния регистър по 
инвазивна кардиология  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

35.  
Национален регистър на обектите за 
бутилиране на натурални минерални, изворни 
и трапезни води по чл.14, ал.3 от Закона за 
храните  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

отпада като 
ангажимент за 
публикуване на 
МЗ 

36.  
Регистър на издадените балнеологични 
оценки за минерална вода  

Министерство на 
здравеопазването 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

37.  
Регистри на обектите с обществено 
предназначение  

Регионални здравни 
инспекции 

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

38.  
Регистри на лечебните заведения за 
извънболнична помощ и хосписите  

Регионални здравни 
инспекции  

Система на 
Министерството на 
здравеопазването  

  

39.  
Лечебни и здравни заведения към 31 декември 
2018 г. по статистически зони, статистически 
райони и по области и общини, 2011 - 2016 
година 

Национален статистически 
институт 

 31 март 2019 г. 

40.  
Статистика на извършените трансплантации 
на органи по лечебни заведения в България 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

 31 март 2019 г. 

41.  
Специализиран софтуер за регистрация, 
съобщаване и отчет на заразните и паразитни 
болести за месечна обработка 

Национален център по 
обществено здраве и 
анализи 

 31 март 2019 г. 

42.  
Специализиран софтуер за регистрация, 
съобщаване и отчет на вирусния хепатит – за 
месечна и годишна обработка 

Национален център по 
обществено здраве и 
анализи 

 31 март 2019 г. 

43.  
Специализиран софтуер за отчет на лечебните 
заведения за болнична помощ 

Национален център по 
обществено здраве и 
анализи 

 31 март 2019 г. 

44.  
Специализиран софтуер за отчет на 
хоспитализациите 

Национален център по 
обществено здраве и 
анализи 

 31 март 2019 г. 
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цели“, различни от целите на тяхното създаваме. Като се отчита сферите на гражданска 
активност през 2018 г., както и проведените обществени консултации през същата 
година, трябва да се отбележи пълната липса на набори данни, свързани с финансовата 
рамка на системата, ефективността на предлаганите здравни услуги, както и 
невъзможността за проследяване на стойността на финансирането от пациента на 
медицинските услуги.  

Към датата на завършване на това изследване, 31.03.2019 г.  към портала за отворени 
данни са мигрирали 476 набора данни, като в немалка част от тях миграцията на 
данните не е завършило, и независимо, че няма мигрирали данни в Портала за отворени 
данни са показани адресите в www.opendata.government.bg , което прави възможно 
тяхното използване в отворен формат.  

В Приложение 1 са изброени наборите данни в сферата на здравеопазването по 
отговорна институция за тяхното публикуване. В приложението е следвана логиката на 
по РМС № 54 /2019, но в Портала за отворени данни има и допълнителни набори 
данни, както и отсъстващи такива.  

От списъка  

3.2. Други данни и информации 

Както  бе отбелязано по-горе с измененията и допълненията в ЗДОИ от 2015 г. ( в сила 
от 12.01.2016 г.) всяка информацията от обществения сектор, която е обективирана 
върху материален носител, включително съхранена като документ, звукозапис или 
видеозапис, и събрана или създадена от организация от обществения сектор, трябва да 
бъде поддържана върху електронен носител ( чл.2, ал.4 от ЗДОИ). Изпълнението на 
тази разпоредба на закона  предполага създаването и поддържането на огромни масиви 
от информация, които ако отговарят на условията на закона, т.е. не попадат в 
изключенията, са достъпни за бизнеса и гражданите. С оглед повторно използване на 
данните в гражданския и бизнес сектор интерес представляват наборите данни, а не 
просто документи върху „електронен носител“. Подбраните данни могат да бъдат 
структурирани като: институционални; академични; бизнес и други.  

3.2.1. Институционални данни и информация 

В допълнение на наборите данни, публикувани от съответните институции в Портала за 
отворени данни, са налични и други набори, които в съчетание с първите биха могли да 
послужат за изследователски, търговски или други цели, в това число за осигуряване с 
информация за информирана гражданска активност. 
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3.2.1.1. Министерство на здравеопазването 

Съвсем естествено е най-много информация под формата на набори данни да бъде 
открита на страницата на Министерство на здравеопазването. Данните, публикувани от 
МЗ, в по-голямата си част повтарят данни, вече публикувани в ПОД, както и данни  
свързани с изпълнение на функциите на министерството по отношение на: контрол на 
водите за къпане; регулиране на дрогериите; лечебните заведения с повече от 50 % 
държавно участие и др. В Приложение № 2 са извлечени  тези, които съчетани с други 
набори в отворен формат биха послужили за целите на проекта.  

 

В допълнение на наборите данни, публикувани от съответните институции в Портала за 
отворени данни, са налични и други набори, които в съчетание с първите биха могли да 
послужат за изследователски, търговски или други цели, в това число за осигуряване с 
информация за информирана гражданска активност.  

3.2.1.2. Национален статистически институт 

НСИ подържа широка база данни по отношение на здравеопазването. НСИ е 
публикувало на Портала за отворени данни на ДАЕИ 

Система на здравни сметки 

- Система на здравни сметки (SHA 1.0);  
- Система на здравни сметки (SHA 2011) 

Лечебни заведения за болнична и извънболнична помощ и здравни заведения 

- Лечебни и здравни заведения 
- Медицински персонал 

Домове за медико-социални грижи за деца 

- Домове за мeдико-социални грижи за деца 

Умирания по причини и смъртност по причини 

- Умирания по причини 
- Мъртвораждания по причини 

Съответно в Приложение  №3  са посочени наборите, относими към област 
здравеопазване, публикувани от Националния статистически институт  със съответните 
връзки към тях, вида и формата им. Данните от НСИ допълват данните от Портала за 
отворени данни със статистика и друга информация по темите, както и с информация за 
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системите от здравни сметки, лечебните и здравни заведения, леглата в тях по райони и 
др. 

3.2.1.3. Други институционални източници 

Евростат  е статистическата генерална дирекция на Европейската комисия, която 
предоставя богат набор от данни по отношение на здравеопазването както по години и 
държави, така и по специфични фактори, влияещи върху здравния статус.  

На следния адрес могат да бъдат намерени данните, въз основа на които се изчислява 
здравния профил на България:  

https://ec.europa.eu/eurostat/web/health/data/database  

Структурата на предоставяните данни е както следва: 

Здраве (hlth) 

- Здравно състояние (hlth_state) 
o Години на здравословен живот (hlth_hly) 
o Самочувствие за здраве и благополучие (hlth_sph) 
o  Функционални и активни ограничения (hlth_fal) 
o  Хронична заболеваемост (hlth_srcm) 
o  Наранявания от злополуки (hlth_ifa) 
o  Липса от работа поради здравословни проблеми (hlth_absw) 
o  Здравно състояние - исторически данни (2008 г.) (hlth_state_h) 

- Детерминанти на здравето (hlth_det) 
o  Индекс на телесна маса (BMI) (hlth_bmi) 
o  Физическа активност (hlth_pha) 
o  Консумация на плодове и зеленчуци (hlth_cfv) 
o  Потребление на тютюн (hlth_smok) 
o  Консумация на алкохол (hlth_alc) 
o  Социална среда (hlth_senv) 
o  Детерминанти на здравето - исторически данни (2008 г.) (hlth_det_h) 

-  Здравеопазване (hlth_care) 
o  Разходи за здравеопазване (SHA 2011) (hlth_sha11) 
o  Ресурси за здравеопазване (hlth_res) 
o  Здравни дейности (hlth_act) 
o  Консултации (hlth_consult) 
o  Превантивни услуги (hlth_prev) 
o  Използване на лекарства (hlth_med) 
o  Грижа за дома и помощ (hlth_home) 
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o  Незадоволени нужди за здравеопазване (hlth_unm) 
-  Инвалидност (hlth_dsb) 

o  Разпространение на уврежданията (източник LFS) (hlth_dsb_prv) 
o  Разпространение на уврежданията (източник EHSIS) (hlth_dsb_prve) 
o  Пречки пред социалната интеграция на хората с увреждания (източник 

EHSIS) (hlth_dsb_soci) 
o  Здравни проблеми на хората с увреждания (източници SILC или EHIS) 

(hlth_dsb_hlth) 
o  Достъп до образование и обучение за хора с увреждания (източник LFS) 

(hlth_dsb_educ) 
o  Достъп до пазара на труда за хора с увреждания (източник LFS) 

(hlth_dsb_lm) 
o  Жилищни условия на хората с увреждания - EU-SILC survey 

(hlth_dsb_hcon) 
o  Разпределение на доходите и бедност сред хората с увреждания - EU-

SILC survey (hlth_dsb_pe) 
o  Материални лишения сред хората с увреждания - EU-SILC survey 

(hlth_dsb_md) 
o  Социално участие на хората с увреждания - EU-SILC survey 

(hlth_dsb_socp) 
-  Причини за смъртта (hlth_cdeath) 

o  Обща смъртност (hlth_cd_gmor) 
o  Детска смъртност (hlth_cd_imor) 
o  Перинеонатална смъртност (hlth_cd_pnmor) 
o  Теми за общественото здраве (hlth_cd_pbt) 
o  Причини за смъртта - исторически данни (1994 - 2010) (hlth_cd_hist) 

-  Здравословни и безопасни условия на труд (hsw) 
o  Трудови злополуки (ESAW, 2008 г. нататък) (hsw_acc_work) 
o  Трудови злополуки (ESAW) - до 2007 г. (hsw_acc7_work) 
o  Трудови злополуки и други здравословни проблеми, свързани с работата 

(източник LFS) (hsw_apex) 
o  Здравословни проблеми, свързани с работата и инцидентни наранявания 

- LFS 1999 (hsw_inj_pb). 

Данните от Евростат биха могли да послужат за сравнение и поставяне на цели при 
формулиране на задачи в българското здравеопазване.  
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3.2.2. Академични  

Направените проучвания в сайтовете на Българската академия на науките, 
Медицинските университети в София, Варна и Пловдив не доведоха до откриването на 
набори данни, които биха могли да послужат за целите на проекта.  

3.2.3. Източници на неправителствени организции 

Българският лекарски съюз (БЛС) е създаден през 1901 г. и е втората професионална 
организация на лекарите в света, след английската. Задачата на организацията в 
началото била да защитава  интересите на лекарското съсловие и да определя техните 
хонорари. Постепенно нейната роля и функции се разширяват и тя прераства във важен 
фактор за организиране на медицинската помощ в страната. Поради липса на 
министерство на здравеопазването по това време, БЛС дори определя здравната 
политика. През периода до 1947г. се приемат много важни правила за практикуването 
на лекарската професия, морално - етични норми и финансови взаимоотношения между 
лекар и пациент. Членството в този период е било задължително. През 1947 г. е 
забранен и е възстановен в началото на 1990г. Легитимирането на БЛС като 
самостоятелна организация става след приемането на Закона за съсловните 
организации на лекарите и стоматолозите  (ЗСОЛС) през 1999г. Съгласно ЗСОЛС се 
създават съсловни организации на лекарите и стоматолозите - Български лекарски съюз 
(БЛС) и Българският зъболекарски съюз (БЗС), уреждат се устройството, организацията 
и дейността им, условията за упражняване на лекарската и стоматологичната професия 
и отговорността за нарушаване на професионалната етика. Със закона се приема, че 
всички лекари и стоматолози, които упражняват професията си, членуват в БЛС, 
съответно ССБ. 

БЛС поддържа няколко вида регистри: Национален регистър на БЛС, включващ 
информация за практикуващите лекари в Република България. В публичната част на 
Регистъра може да се потърси конкретен лекар или да се провери за  специалист. 
Можете да се провери дали конкретен лекар е правоспособен и редовен член на БЛС. 
БЛС предоставя тази информация и в Портала за отворени данни.  

Освен това БЛС поддържа и регистър на продължаващите медицински и 
професионални обучения. 

Българският зъболекарски съюз също поддържа актуален регистър на стоматолозите 
в България, който е качен в ПОД, както и регистри на продължаващото обучение на 
лекарите по дентална медицина.  

Депресонализирани регистри и набори данни на страниците на съсловните организации 
не бяха открити.  
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4. Препоръки 

4.1. Препоръки за възможностите за увеличаване на гражданската в 
област здравеопазване 

- Трябва да бъдат полагани целенасочени усилия както от институциите, така и от 
неправителствените организации (съсловни, пациентски, изследователски, и др. 
неправителствени) за постигане на широк обществен консенсус и 
сътрудничество при провеждането, мониторинга и оценката на здравните 
политики, както и при осъществяването на реформи в сферата на 
здравеопазването. Тези усилия на първо време трябва да се съсредоточат в 
предоставянето на навременна и разбираема информация на ранен етап от 
формирането или оценката на дадена политика в областта на здравеопазването. 
Въвеждане на практиката за задължителната обратна връзка при този обмен на 
информация; 

- Изследване на необходимостта от наличието на достоверни данни (конкретни) 
за формулиране на информирано становище по различни решения в 
здравеопазването, както и търсене на подходи и инструменти за осигуряване на 
тези данни.  

- Широко разпространение на резултатите от работата на Партньорство за здраве 
и неговите работни група, Висш медицински, Обществения съвет по правата на 
пациента, както и на други консултативни и обществени органи на национално, 
регионално, областно и общинско ниво.   

4.2. Препоръки за структуриране и организация на данните за 
публикуване в отворен формат 

- Всички набори от данни за здравето трябва да могат да бъдат открити лесно на 
ПОД, независимо от организацията, отговорна за тяхното публикуване. По-
професионално решение е един единствен източник да отговаря за прецизността 
на всички здравни данни.  

- Създаване на експертиза за поддръжка на данни, която да обхваща цялата 
здравна система, без да се ограничава до отделните институции. Този екип 
следва да бъде насърчен да изгради силни връзки с по-широката екосистема от 
данни и да ръководи група потребители на данни за здравето.  

- Създаване на възможности и на потребителите да разбират данните. За 
потребителите отвореността на набора данни не е единствената релевантна 
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характеристика; те обикновено се интересуват от по-добро разбиране или 
обяснение на конкретна област в здравеопазването. Общите неоткрити масиви 
от данни следва да се публикуват, като се използват същите стандарти, 
метаданни и механизми за откриваемост като отворени масиви данни. Когато 
отворените масиви от данни имат еквивалент, който не е отворен (например 
болнични епизодични статистики), издателите трябва да предоставят ясни 
връзки, обясняващи как потребителят ще има достъп до неотворената версия. 

- Структуриране на данните по начин, позволяващ проследяването им във 
времето, но и по географски или друг признак.  

4.3. Препоръки за възможностите за комбиниране с други видове данни, 
които да задълбочат информацията, използвана при вземането на 
решения, да дават възможност за сравнителни анализи 

- За потребителите отвореността на набора от данни не е единствената релевантна 
характеристика; те обикновено се интересуват от по-добро разбиране или 
обяснение на конкретна област в здравеопазването. Общите неоткрити масиви 
от данни следва да се публикуват, като се използват същите стандарти, 
метаданни и механизми за откриваемост като отворени масиви данни. Когато 
отворените масиви от данни имат еквивалент, който не е отворен (например 
болнични епизодични статистики), публикуващите данните трябва да 
предоставят ясни връзки, обясняващи как потребителят ще има достъп до 
неотворената версия. 

- В публичните данни, независимо отворени или в друг формат, липсват 
съществени набори, позволяващи да се направят връзки и да се състави ясна 
картина, позволяваща информирано взимане на решение по съществени 
проблеми в здравеопазването, например публичност и достъпност на 
финансирането на общинските болници или разпределение на разходите по 
дадена клинична пътека между публичното финансиране от Националната 
здравноосигурителна каса (НЗОК) и разходите на пациента.  

5. Използвани информационни източници 

1. Преглед на печата:  

15 януари 2018, вестник Дневник, Общински болници протестират за допълнителна 
субсидия, министерството отказа 

Здравното министерство ще търси начин да увеличи субсидиите за общинските 
болници 
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https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/01/17/3114033_zdravnoto_ministerstvo_shte_tursi_nac
hin_da_uvelichi/   

17яну 2018, Над 20 хиляди българи умират всяка година от предотвратими болести 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/01/31/3121912_nad_20_hiliadi_bulgari_umirat_vsiaka_
godina_ot/    

02 фев 2018, Цитат на деня: Здравеопазването ни е болно и се нуждае от лечение, но 
толкова години никой не написа рецепта 

https://www.dnevnik.bg/citat_na_deniia/2018/02/02/3123147_citat_na_denia_zdraveopazvan
eto_ni_e_bolno_i_se_nujdae/  

13 фев 2018 Предстои обществена поръчка за е-регистър за ражданията и онкоболните  

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/02/13/3128662_predstoi_obshtestvena_poruchka_za_e
-registur_za/    

15:31, 13 фев 2018,  Общинските болници пришпорват здравното министерство за 
обещаните промени 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/02/13/3129041_obshtinskite_bolnici_prishporvat_zdrav
noto/  

 16 фев 18, Борисов за поисканата оставка на Плочев: Няма да осигуряваме възможност 
някой да краде повече 

 

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/02/16/3131425_borisov_za_poiskanata_ostavka_na_pl
ochev_niama_da/   

20 фев 18, България вероятно ще бъде осъдена за дълга си към чуждестранни болници, 
предупреждават експерти 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/02/20/3132673_bulgariia_veroiatno_shte_bude_osuden
a_za_dulga_si_kum/    

21 фев 18, Българските болници също чакат от касата близо 123 млн. лв.  

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/02/21/3133447_bulgarskite_bolnici_sushto_chakat_ot_
kasata_blizo_123/    

27 фев 18, Борисов ще реши и дали да се подпише договорът между здравната каса и 
лекарите 
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https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/02/27/3137229_borisov_shte_reshi_i_dali_da_se_podpi
she_dogovorut/    

28 фев 18, Съсловните организации и здравната каса подписаха Националния рамков 
договор  
https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/02/28/3138048_suslovnite_organizacii_i_zdravnata_kas
a_podpisaha/    

01 март 2018 Лекари поискаха с протест промяна на таксите за пациентите, 
министерството отказа 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/03/01/3138651_lekari_poiskaha_s_protest_promiana_n
a_taksite_za/    

3 04.2018 Заради недостатъчни количества най-рано през 2020 може да се въведе 
ваксината за варицела 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/04/03/3157391_zaradi_zatrudneni_dostavki_nai-
rano_prez_2020_moje_da/  

  2.05.2018 През 2017 г. са били заети само половината от болничните легла 

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/05/02/3172151_prem_2017_g_sa_bili_zaeti_samo_po
lovinata_ot/ 

10 май 18 Здравното министерство намери начин да помогне на болницата във Враца 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/05/10/3177114_zdravnoto_ministerstvo_nameri_nachin
_da_pomogne_na   

10 май 2018: Нажионалната здравна карта 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/05/10/3177119_nacionalnata_zdravna_karta_predvijda_
6_hil_legla_za/    

11 май 2018 Лекарският съюз е против намаляването на болничните легла 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/05/11/3177372_lekarskiiat_sujuz_e_protiv_namaliavan
eto_na/  

12 Май 2018 Медицинските сестри излязоха на протест, искат заплата от поне 1500 лв.  

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/05/12/3177818_medicinskite_sestri_na_protest_iskat_
zaplata_ot_pone/  

20 май 2018 Медиците от болниците в Ловеч и Враца блокираха пътища 
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https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/05/20/3181935_medicite_ot_bolnicata_v_lovech_blokir
aha_putia_sofiia/  

27 май 2018 Системата на болничната помощ върви към катастрофа, предупреждават 
лекари  

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/05/27/3185648_sistemata_na_bolnichnata_pomosht_vu
rvi_kum_katastrofa/  

29 май 2018, Кабинетът увеличи броя на болничните легла в здравната карта, но пак не 
получи подкрепа от лекарския съюз 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/05/29/3186723_kabinetut_uvelichi_broia_na_bolnichnit
e_legla_v/  

В София имало повече болници, отколкото в цяла Австрия 

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/06/07/3191100_v_sofiia_imalo_poveche_bolnici_otko
lkoto_v_ciala/    

7 юни 2018: Електронното здравеопазване може да е факт в средата на следващата 
година, смята министър Ананиев 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/06/07/3196697_elektronnoto_zdraveopazvane_moje_da
_e_fakt_v_sredata/   

20 юни 18 Парламентът ще гласува отстраняването на шефа на здравната каса 

https://www.dnevnik.bg/politika/2018/06/20/3202454_parlamentut_shte_glasuva_otstraniava
neto_na_shefa_na/  

21 юни 18 Директорът на Агенцията по трансплантации подаде оставка, пациентски 
организации искат да остане 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/06/21/3203660_direktorut_na_agenciiata_po_transplant
aciia_podade/  

29 юни 18 До края на септември Кирил Ананиев трябва да представи концепция за 
здравна реформа 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/06/29/3208652_do_sredata_na_2019_g_shte_ima_elekt
ronno/  

30 юни 18 Евростат: 42% от смъртните случаи в България е можело да бъдат 
предотвратени  

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/06/30/3209110_evrostat_42_procenta_ot_smurtnite_sl
uchai_v_bulgariia/  
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17 юли 18 Лекарите масово бягат от България и Румъния, но причината не са само 
заплатите 

https://www.dnevnik.bg/evropa/2018/07/17/3283205_lekarite_masovo_biagat_ot_bulgariia_i
_rumuniia_no/  

23 юли 18 Проф. Петко Салчев: Никой не знае колко са здравно осигурените българи  

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/07/23/3285990_prof_petko_salchev_nikoi_ne_znae_kol
ko_sa/    

19. авг.18Когато родилките умират, а историите се повтарят 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/08/19/3298417_kogato_rodilkite_umirat_a_istoriite_se_
povtariat/    

19. авг.18 Здравната реформа - повече пари за същото  

https://www.dnevnik.bg/analizi/2018/09/15/3311337_zdravnata_reforma_-
_poveche_pari_za_sushtoto/   

20 септ.18 Българите плащат като за добро здравеопазване, но не го получават, сочи 
класация 

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/09/20/3314499_bulgarite_plashtat_kato_za_dobro_zdr
aveopazvane_no_ne/   

29. септември 18 Здравната система е консервативна и промяната трябва да е 
постепенна, обяви Кирил Ананиев  

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/09/29/3318712_zdravnata_sistema_e_konservativna_i_
promianata_triabva/  

1 октомври 18 Здравното министерство прекратява поръчката за електронната здравна 
система 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/01/3319725_zdravnoto_ministerstvo_prekratiava_po
ruchkata_za/   

3. октомври 18, Според Димитър Манолов в здравеопазването не може да има 
конкуренция 

https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2018/10/03/3320804_spored_dimitur_manolov_v_zdraveop
azvaneto_ne_moje_da/   

11. октомври 18 Кирил Ананиев за здравната реформа: По всички въпроси тепърва ще 
се дискутира 
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https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/11/3325903_kiril_ananoiev_za_zdravnata_reforma_
po_vsichki_vuprosi/  

17. октомври 18 Здравното министерство проверява кой е виновен за фатално 
забавените белодробни трансплантации 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/17/3328778_zdravnoto_ministerdstvo_proveriava_k
oi_e_vinoven_za/   

19 окт 18 Управляващи и опозиция три часа спориха кой не иска или не може да 
направи здравна реформа 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/19/3330276_upravliavashti_i_opoziciia_tri_chasa_s
poriha_koi_ne/  

22.0кт.18 Надзорът на касата одобри сериозни промени в здравния сектор през задната 
врата 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/22/3331333_nadzorut_na_kasata_odobri_seriozni_pr
omeni_v_zdravniia/   

24.0кт.18 Дариткова: Преминаването на Фонда за лечение на деца към здравната каса 
ще ускори лечението в чужбина 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/24/3333068_daritkova_preminavaneto_na_fonda_za
_lechenie_na_deca/   

31.0кт.18 И общопрактикуващите лекари с остри критики към бюджета на касата 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/10/31/3337429_i_obshtopraktikuvashtite_lekari_s_ostri
_kritiki_kum/   

27 ное 18,  

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/11/27/3352768_osem_chasa_biaha_nujni_na_deputatite
_da_odobriat/  

Осем часа бяха нужни на депутатите да одобрят бюджета на касата и да пренаредят 
здравния сектор 

28 ное 18, Електронната здравна система може и да се провали 

 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/11/28/3353230_elektronnata_zdravna_sistema_moje_i_
da_se_provali/  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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29 ное 18 България и Румъния са на последните места в ЕС по разходи за 
здравеопазване 

https://www.dnevnik.bg/zdrave/2018/11/29/3353886_bulgariia_i_rumuniia_sa_na_poslednite
_mesta_v_es_po/   



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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6. Приложение №1 

Списък на наборите данни в сферата на здравеопазването по отговорна институция за тяхното публикуване на портала за отворени 
данни 

Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Министерство на здравеопазването Списък на 
лечебните 
заведения с 
над 50 на сто 
държавно 
участие 

https://data.egov.bg/data/resourceView/4
0d31de8-2776-42c3-bbad-cb6f02d0e74b  

списък   CSV 

Министерство на здравеопазването Регистър на 
издадените 
здравни 
сертификати 
за износ на 
продукти и 
стоки със 
значение за 
здравето на 
човека  

https://data.egov.bg/data/resourceView/0
9f14c6e-1d6d-4ebb-b41c-b0d5802cfa6b  

регистър     



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Министерство на здравеопазването  Регистър на 
разрешения 
за 
осъществява
не на 
програми за 
лечение с 
опиеви 
агонисти и 
агонисти-
антагонисти 
на лица, 
зависими към 
опиоиди 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
5d4d6cbe-4a8f-419b-9a82-
0588e77b8666 

регистър   CSV 

Министерство на здравеопазването Регистър на 
производител
ите, 
търговците 
на едро и 
дребно на 
лекарствени 
продукти 
съдържащи 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
c26586ae-0619-4fce-b55f-480120ea14af 

регистър   CSV 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

наркотични 
вещества 

Министерство на здравеопазването Национален 
регистър на 
обектите за 
производство 
на натурални 
минерални 
води 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
fdd3b86e-22d1-401f-a142-e00fdd3ee679  

регистър   CSV 

Министерство на здравеопазването Регистър на 
службите по 
трудова 
медицина 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
b0ab8954-dd59-4d71-8498-
5cca652f7c9d 

регистър няма 
данни 

  

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 0 последователи 

Статистика 
на 
извършените 
трансплантац
ии на органи 
по лечебни 
заведения в 
България 
през 2018 г. 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
f4c619eb-4b6d-433c-bd1d-
c2ce89ee62d7  

статистика     



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Регистър на 
лечебните 
заведения, 
които имат 
удостоверени
я за 
асистирана 
репродукция 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/da6e6fdf-180d-44e3-
b179-b8a8ad629029  

регистър     

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Регистър на 
лечебните 
заведения, 
които имат 
удостоверени
я за 
трансплантац
ия на тъкани 
и клетки 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
1fd05332-c0fa-4ede-ac0f-e41bab51f4de  

регистър няма 
ресурс 
с данни 

  

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Регистър на 
лечебните 
заведения, 
които имат 
издадени 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ea0a4179-7b3b-4150-
bc0a-44232d8cc94a  

регистър   JSO
N 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

удостоверени
я за вземане 
на тъкани и 
клетки 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Регистър на 
тъканните 
банки, които 
имат 
издадени 
разрешения 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/e1fc6bac-f07a-4ca3-
9d98-d10da074e268  

регистър   JSO
N 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Регистър на 
лечебните 
заведения, 
които имат 
издадени 
удостоверени
я за 
трансплантац
ионен център 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c4e18b27-0f1c-4f18-
8be9-9b6c6f0d9f32  

регистър . JSO
N 

Изпълнителна агенция по 
трансплантация 

Регистър на 
лечебните 
заведени, 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6b40b697-e799-4013-
bd41-da819990c5d7  

регистър   JSO
N 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

които имат 
издадено 
удостоверени
е за донорска 
база 

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.03.2019 г 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
28dda21e-363a-40eb-8a0e-
ae205f30dfb9?page=1  

регистър     

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти ; Последователи в портала - 
0 

  Регистър на 
максималнит
е цени на 
лекарствени 
продукти 
отпускани 
без лекарско 
предписание 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/e7cf9243-5786-4c9c-
aad4-22039e09aa6e  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/cb6f837b-672a-4657-
87fc-83314d2f7582  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

продукти  лекарствени 
продукти 
отпускани по 
лекарско 
предписание 

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.03.2019 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d47d1c96-f6d6-4b09-
952b-710f06d280af  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.03.2019 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/72aecfa1-ef46-41dd-
939e-2dbf82786dde  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.03.2019 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/238674e0-796c-41e0-
88c0-65c08cef2319  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/bfad50d5-6990-4452-
aef9-28bd036297b6  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

продукти  1 на ПЛС от 
02.03.2019 г. 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

Приложение 
1 на ПЛС от 
02.03.2019 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/eddb1a7f-9848-4f1f-
950a-67d4d5ad5755  

списък   JSO
N 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.10.2018 г. 

      JSO
N 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.10.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4dbe87ae-7c94-4096-
961a-377910c7a143  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на https://data.egov.bg/organisation/datasets регистър   Csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.10.2018 

/resourceView/4f555560-7d55-4666-
adf3-784500fee91c  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

Приложение 
4 на ПЛС от 
02.10.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2c1c6a08-dc4d-4c28-
a6af-a2094bcadc6f  

списък   JSO
N 

   Приложение 
3 на ПЛС от 
02.10.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6432fa23-24b2-44c0-
804b-2e72e774cc80  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

   Приложение 
2 на ПЛС от 
02.10.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/5ac58463-0623-425a-
b541-92c6fb213bf5  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/5240252f-b5e0-471c-
be09-3233c02aab37  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

1 на ПЛС от 
02.10.2018 

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.09.2018 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.09.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2f768dc0-d6b2-49ba-
9736-40e370193a1f 

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/59064250-eae2-4e23-
b32f-770f5fc8fba0  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

актуализация 
02.09.2018 

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.09.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a4a27c81-8235-45e3-
a772-d5f44f11d7e3  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.09.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/bd21926a-2686-43c1-
b1d4-3730d315e11c  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.09.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/bf5a02fe-edc0-4e4c-a9af-
8f2da4fa1a05  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.09.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/7b23c962-23ac-434d-
a969-26e954c45f19  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци         



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

56 

Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.07.2018 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2b047a5e-e4ae-449b-
a1e4-f9643e12bbea  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c844a557-5226-488e-
ab35-79ed484265fc  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

4 на ПЛС от 
02.07.2018 

/resourceView/ecfe6e5c-b297-4317-
8298-f313a0dce581  

N 

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d79e25c5-ce3f-4d3a-
890d-7f999aec795f  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/26325c3e-a41e-4eee-
8a6a-5f0d2fab1d5d  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/386550da-fa26-463e-
932f-4b9cf6037d1b  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

към 
02.06.2018 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.06.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/f9e4c1e9-e626-4a6b-
aeea-b31f4509c60c 

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.06.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4aca6806-2773-4132-
9302-803521a66e40  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.06.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ded28be7-d619-4566-
9f71-6717a0910600 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.06.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2bf079c9-b38d-4386-
975c-49593544842a 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.06.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/59d3a666-9dc7-4b31-
ae34-0dde7c67fa89 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.06.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2b1347a6-8023-4da8-
9717-437bedfcb956 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.05.2018 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на https://data.egov.bg/organisation/datasets регистър   Csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.05.2018 

/resourceView/11bb95a6-89ba-49e7-
be64-e00a8bd55ec9 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.05.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/85e1a47d-6576-465c-
b55d-d61edf2dd852  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

   Приложение 
4 на ПЛС от 
02.05.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0285ac53-e181-4a49-
ac02-39c1366fc0b2  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.05.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/89a5c020-d58c-4339-
bac5-56387163242d  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.05.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/1d3d5737-289b-423a-
a40b-dc0da15c3490  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.05.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/bfc4e047-e49c-43b8-
825e-55650a3f8602  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.04.2018 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2cb8efaf-834b-4ca9-
b719-27c6a0d4b12b  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.04.2018 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.04.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d52e195f-616c-4a1c-
91fb-814487a091c5  

регистър   Csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

   Приложение 
4 на ПЛС от 
02.04.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/8eb20484-de96-4366-
a0b8-24f5b8250f82  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.04.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/774cb450-ffdb-4d92-
af03-7ac0bab29291  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

2 на ПЛС от 
02.04.2018 

/resourceView/063ceeee-6f87-4b7e-
93a2-e34d19fa0666  

N 

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.04.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/37c90070-a0b5-4b36-
98b5-618e10e314ff  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.03.2018 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.03.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/115331f6-34fc-4d82-
abe2-909184a9b58a  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.03.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/47cb59e4-f35c-4203-
9846-ea15d703d54d  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.03.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2f629c00-81bb-4bbc-
a72e-8b90a163001b  

    JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.03.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4b0912ac-d6e4-49d6-
ad3e-321e234927ec 

    JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.03.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a1d305a7-0a98-4c31-
9df3-52e1f9cb3159  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.03.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/18730eef-a1b2-4a3d-
b131-b6a125f1bb83  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.02.2018 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.02.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/42f18b6e-257c-4ce8-
836b-eb495d3a09da  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/74626353-3efe-4db3-
aeb7-c9f2f92a0e1d  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

66 

Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.02.2018 

   Приложение 
4 на ПЛС от 
02.02.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/7f89aeee-3bad-4eb1-
ae63-fab677cbee42  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.02.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/93d91a05-2f3b-4e1b-
8e3c-127f549449b7  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.02.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/817cfb8c-b867-4388-
a6f6-c121d1f6e65c  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/11584e9f-2540-4629-
a72b-115647b5d13f  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

продукти  1 на ПЛС от 
02.02.2018 

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.01.2018 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.01.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/5cb736f2-8bc9-44d2-
bfbd-1386129cd2e4  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0110fa29-9ac2-44bd-
a9cc-6bde8e37e357  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

актуализация 
02.01.2018 

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.01.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ecc1a5f0-56d4-4a0f-
8e44-2a3efeeeeec2  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.01.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/b2ce10b5-044a-496f-
9537-8e545b132794  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.01.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/71d612bc-a5f7-4617-
8394-0aa5738877ff  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.01.2018 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6a9b36bc-0dfb-4376-
93b9-baff71d02747  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци         



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.12.2017 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.12.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/638988b7-094a-4566-
b7e3-6bc512a38a03  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.12.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c453031c-b4ae-42ba-
a547-774aefd7480a  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

4 на ПЛС от 
02.12.2017 

/resourceView/73fb69e4-4a24-43c5-
9df5-64c6261eee66  

N 

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.12.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/54f2634a-a888-42d9-
9c75-b87b9233730c  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.12.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/654a7fec-5bc1-4d27-
b4e2-e90a857b14c2  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.12.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/558682b5-9497-4c08-
83b8-57da0d31af59  

    JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 

  списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

към 
02.11.2017 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.11.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/47d69a1a-784b-441f-
a45c-24d211d303d0  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.11.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2a48e2cc-2e06-4804-
ae05-eeb6425fa363  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.11.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d94ef9f6-e4bd-4701-
afe7-bfa7dd730439  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.11.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a2bdd507-48ff-4b0c-
b9a0-298bdc7649aa 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.11.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/42a0731b-a37d-46d6-
bc04-bb30db34d837  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.11.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/129ec689-4082-4300-
b7bb-f21d200be932  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.10.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на https://data.egov.bg/organisation/datasets регистър   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.10.2017 

/resourceView/5ac01c20-f0cd-4b3d-
b6a8-a9b1abfbefaa  

N 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.10.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/1ab77896-de9e-41e0-
b2cd-84ab2866bac2 

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.10.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ed986ed1-6b01-421c-
8af4-737317d36e59  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.10.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/f71a461d-c5aa-415d-
ba97-6926bb0cf0ab 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.10.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/56a4be4f-cae5-4e60-
a00b-755f7ac523cb 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.10.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ad057217-e64c-480c-
8d02-6da7cea17f8d  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.09.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2ee69cbe-dbdf-4fbe-
ba0c-18d8601a8276  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.09.2017 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.09.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6a1b8585-9a67-4faf-
98ec-93a81c17d98b  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.09.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/b9a20f14-cef0-489e-
b890-214579113b73 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.09.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/b84a3ac8-5899-4347-
9a07-fd9ed06d46a7  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

2 на ПЛС от 
02.09.2017 

/resourceView/c4815242-240a-4f78-
8e7f-a9bd7c0db79e 

N 

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.09.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/e0da4f72-0fb6-4225-
aeed-5951047b4dca 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.08.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.08.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/bd7e8c73-901f-4fbd-
ae56-10fb65293364  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.08.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/7fd538cf-cb08-42aa-
b420-8a4ff0c86e0b  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.08.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c4576c1e-09c2-4333-
a83d-f1dda549cf3b  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.08.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fd90c226-2ebe-410e-
bea6-551bf9343d79  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.08.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/f4fdc375-2c90-44ee-
b2bc-2aafa09c0ce8  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.08.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/766e7fdf-aeed-40cc-
9951-6617d1f23a7f  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.08.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.07.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d482a267-eee1-4b37-
a3b0-b886887c461e  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/568e3eed-219e-4f52-
87e9-857b4fba10dd  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.07.2017 

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.07.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fab77f3a-ba75-427e-
a1a0-6ab6c15ea2bd  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.07.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/482e786a-a85f-4b5d-
87f8-f24a68af5f15  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.07.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/b628683e-a734-4fc6-
a63f-54c5ebfd1da4  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/85d1b84e-459e-4b21-
a9e9-9793434eb899  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

продукти  1 на ПЛС от 
02.07.2017 

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.06.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.06.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fa149cf7-241b-49c0-
829a-ffb8617237e5  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/72430374-6509-41de-
bedc-507bb5c3e037  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

актуализация 
02.06.2017 

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.06.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a832d4df-3f9e-4e26-
b084-744780061ed6  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.06.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4bb26a04-152f-4426-
8da0-dfe2415c22bc  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.06.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/5e225294-c2ae-449e-
9634-ac00f616ad7e  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.06.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c28d9fc1-ab3a-417b-
aae6-bebb51d06743  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци       JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.05.2017 г. 

N 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.05.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ead96d0e-49e6-4a2a-
9c30-b050708139db  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.05.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d1272d95-1e46-4d2f-
8e81-4d0723505db8  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

4 на ПЛС от 
02.05.2017 

/resourceView/6aa3b8a1-6569-41ca-
bd1f-11bc6852f90e  

N 

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.05.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/b5a2b4f6-aebe-4a63-
8ac4-28b9004e1a40  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.05.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/3ab5baed-3ebd-458b-
a8aa-438411271cd8  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.05.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0e27507f-45f8-4339-
8bd8-25ecc52fa516  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

към 
02.04.2017 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.04.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/cb03c242-b164-439c-
872e-cc87e6d484e4 

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.04.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/abbc1a11-eaf8-4356-
993a-3c450eed5794  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.04.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/581ccb8b-dd23-4239-
9704-ccaf39444dc1  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.04.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/78919627-1bb3-4eb0-
ad74-18ac2a200aa2  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.04.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c27fd8d3-4d50-4e82-
a5d3-3b70a41c6209  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.04.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6ad42643-ba32-46db-
80de-080d37daafc3 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.03.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на https://data.egov.bg/organisation/datasets регистър   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.03.2017 

/resourceView/16c6f58f-edee-4708-
9ee7-aab7a6454722  

N 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.03.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/18784752-a513-4fb3-
8a20-d0b5c5d2927f  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.03.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/89c5c900-236b-45df-
a24f-a808ac44f25d  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.03.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c6552bf2-2336-4923-
9ce1-00ee72ffa5e3 

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.03.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/82c554fa-f261-4055-
a51c-ce346bf8e8c0  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.03.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a47994ca-e3b0-44c7-
aadb-d0bad5b9c9c1  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.02.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/313a6b3c-9d0b-4b84-
8d41-de9bb45c80de  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.02.2017 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.02.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/9dff3846-3303-4869-
8613-998e7cacb5a1 

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.02.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c8bf35dd-e79f-47bd-
8a19-e9d0849d2279  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.02.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d317b22f-2d73-4d8b-
8442-ddef4d1b59f4  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   JSO



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

2 на ПЛС от 
02.02.2017 

/resourceView/fca9685c-6c4f-4b37-
8258-58e7d0ad84dd  

N 

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.02.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/502b19d6-5f39-49a5-
bf76-d5d09674185a  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.01.2017 г. 

      JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
актуализация 
02.01.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/24ceb301-1f20-4124-
8747-d981e3c69827  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
актуализация 
02.01.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4511beb8-65e0-44aa-
a67b-3eed7b0e7dae  

регистър   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 на ПЛС от 
02.01.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2ae8d5d1-8aa4-4b6a-
bde8-ca249dd0b3da  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 на ПЛС от 
02.01.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0bd855a0-cccf-42f6-
be00-61f1b6596c6a  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 на ПЛС от 
02.01.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/540b49be-8836-4904-
b112-e1cbc1e4c557  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.01.2017 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0c834a17-e869-4f73-
b737-992f6a8503ab  

списък   JSO
N Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.12.2016 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.12.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/293a37b7-0670-446a-
9502-af6329eceb80  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6f15ae44-4fbd-478b-
b8e1-064fbeb14454  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.12.2016 
г. 

  Приложение 
4 от 
02.12.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/29a722e1-1f02-41e7-
bf3d-a1f8cb9b9c91  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 от 
02.12.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a3fa28e5-2dc8-4352-
9737-7034cf76644f  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 от 
02.12.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/46645621-066f-4fb8-
99af-b0b580b5383f  

списък   CSV 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/81b5e6c1-11a3-4815-
8b03-0c64012cd172  

списък   CSV 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

продукти  1 на ПЛС от 
02.12.2016 г. 

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.11.2016 г. 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.11.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/63a82ef8-2890-4c10-
8200-cf88b4690965  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/aa0978c5-5f84-4e72-
b1de-469ba55e0dff 

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

от 02.11.2016 
г. 

  Приложение 
4 от 
02.11.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/3e292905-ef8b-4985-
bea5-aeb01d62af04  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 от 
02.11.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/e122b559-2812-4e23-
98e5-0beb04f78538  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 от 
02.11.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/71fd9fbe-3dd4-4a25-
921e-1506b1302fcf  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.11.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fa6f86a0-ed6f-4204-
ba69-7b9d1fbbfa26  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци         



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.10.2016 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.10.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/f7f7ef51-10ea-430c-
9248-f2e4b8dd324e  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.10.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6160d724-683b-4cc8-
89e2-3c311f5388d4  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

4 от 
02.10.2016 г.  

/resourceView/84597fd4-9e0d-47ac-
b82f-571070203cd1  

  Приложение 
3 от 
02.10.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c1d7d007-f39f-4478-
b9fc-533412b5ccd0  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 от 
02.10.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/5af631e0-3716-471b-
a9b5-7e3eb82ecb7a  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.10.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/86f15073-4d49-473b-
98ac-22c61333d36a  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 

        

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

към 
02.09.2016 г. 

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.09.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/535d0cac-2ede-4a6d-
98d1-ebc70bc03ff0  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.09.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/347cdca9-34e4-4d31-
b2e3-e6f9844f2b7a  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 от 
02.09.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0fe19a2f-8a44-4ec9-
9767-4176041b1c2e  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
3 от 
02.09.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/36e37264-bdad-492e-
bf9c-113503474755  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 от 
02.09.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d85365ec-7c14-4ed1-
bf37-e7687a3ff859  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
1 на ПЛС от 
02.09.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/9dded615-0570-4b2b-
b5ff-f8cf31c7225b  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.08.2016 г. 

      csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на https://data.egov.bg/organisation/datasets регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.08.2016 
г. 

/resourceView/a45f07f1-a8e5-479b-
aa7d-52e3b005be4e  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.08.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/adf5f621-a6fc-4dfa-93ac-
fb363244383e  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 от 
02.08.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/60aa5573-e437-4759-
bf03-646e75583377  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 от 
02.08.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/70108886-77c4-4b69-
9387-9dd24aa3f6b2  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 от 
02.08.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fe2a929f-faf1-4008-941b-
48a96ef3debe  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
1 на ПЛС от 
02.08.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/482e5a3a-88da-4470-
9877-6885195a60d0  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.06.2016 г. 

      csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/84ca442e-1882-46ac-
b748-e35c70ba8b45  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

предписание 
от 02.06.2016 
г. 

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.06.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/7ad272dd-2667-464d-
b14e-2b555a770ba6  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 от 
02.06.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/70936320-7dc6-483d-
9737-ea7b0e1373a4  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 от 
02.06.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/85df5276-0fb1-44d9-
bd0b-d6aeddfa1380  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение https://data.egov.bg/organisation/datasets списък   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

2 от 
02.06.2016 г.  

/resourceView/fe1b7e19-1110-40c2-
8947-b790a7dbaef7  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.06.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d13cd766-fe7d-40b4-
aa75-300b53d30596  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.07.2016 г. 

      csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.07.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/b02c88cb-b3b2-4bf5-
9880-cc794907556a  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 
отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.07.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/93accd6b-d340-4e84-
bf2a-c159839eed66  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
4 от 
02.07.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/8c2e6df8-e77d-45d7-
8a05-274897b1b7c2  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 от 
02.07.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4f5a4deb-c5f5-46a8-
95d8-8870697d8bcf 

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
2 от 
02.07.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/28ca9509-eca7-457f-
8f0e-b42a4c49a418  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.07.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/40326def-e1ae-4fac-
a3bd-9816e01dfea1 

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Актуализаци
я на 
регистрите 
на НСЦРЛП 
към 
02.07.2016 г. 

      csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
максималнит
е цени на ЛП 
отпускани 
без лекарско 
предписание 
от 02.05.2016 
г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fe785a76-de10-4c6b-
899f-f8739b71868a  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Регистър на 
пределните 
цени на ЛП 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/02d65a9e-8b80-41a7-
89cc-6eb1ffd221b0  

регистър   csv 

Национален съвет по цени и 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

отпускани по 
лекарско 
предписание 
от 02.05.2016 
г. 

  Приложение 
4 от 
02.05.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/21d1df9d-2e72-4d0e-
a16e-78c4b5f9252c 

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
3 от 
02.05.2016 г.  

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/f7c0363c-8254-4844-
8cd7-587e90efbdc7 

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  

  Приложение 
към 
Приложение 
1 на ПЛС от 
02.05.2016 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/e0242a73-47c7-4d5c-
9a2c-e111d8d96363  

списък   csv 

Национален съвет по цени и 
реимбурсиране на лекарствените 
продукти  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра последователи 0 

Списък на 
лекарите и 
лекарите по 
дентална 
медицина, 
които 
притежават 
разрешение 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/f97b08b1-eb9b-409d-
b104-1eb0b19c7dc6  

списък Списък 
на 
лекарит
е и 
лекарит
е по 
дентал
на 
медици
на, 
които 
притеж
ават 
разреш
ение за 
съхран
ение и 
продаж
ба на 
лекарст
вени 
продук
ти 

csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Регистър на 
издадените 
удостоверени
я за 
регистрация 
на дрогерии 
в Област 
Силистра 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/458ab8f8-8aa7-49c0-
8bae-a529d7191412  

регистър Съдър
жа 
данни 
за 
дрогер
иите, 
който 
са 
получи
ли 
удостов
ерение 
за 
регистр
ация от 
РЗИ - 
Силист
ра. В 
публич
ната 
част от 
регистъ
ра е 

csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

предос
тавена 
информ
ация за 
номер 
и дата 
на 
издаде
ното от 
РЗИ 
удостов
ерение, 
фирмен
о 
наимен
ование, 
име и 
адрес 
на 
ръково
дителя 
на 
дрогер
ията, 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

адрес 
на 
дрогер
ията, 

дата на 
прекрат
яване 
на 
дейнос
тта и 
основа
ние за 
това (в 
случай 
на 
прекрат
яване 
на 
дейнос
тта), 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

забеле
жки по 
вписан
ите 
обстоят
елства 
(при 
промян
а на 
обстоят
елстват
а) 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Регистър по 
наредба № 5 
за издадените 
разрешения 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти от 
лекари и 
лекари по 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
57cfaeed-54f6-49e9-a779-74414fe92cda  

регистър ПРАВ
НО 
ОСНО
ВАНИ
Е ЗА 
ВОДЕ
НЕ: чл. 
5 
Наредб
а No 5 
от 

csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

дентална 
медицина в 
Област 
Силистра 

06.07.2
011г. за 
услови
ята и 
реда за 
получа
ване на 
разреш
ения за 
съхран
ение и 
продаж
ба на 
лекарст
вени 
продук
ти от 
лекари 
и 
лекари 
по 
дентал
на 
медици



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

на и 
снабдя
ването 
им с 
лекарст
вени 
продук
ти 
/Обн. 
ДВ. 
бр.54 
от 15 
Юли 
2011г./ 

  

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Регистър на 
лицата, които 
практикуват 
неконвенцио
нални методи 
по чл. 171, 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
99b4c36b-03b2-4d94-9634-2fe05cfeca5d  

  няма 
данни 

  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

ал.1 от 
Закона за 
здравето 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Списък на 
лечебните 
заведения за 
болнична 
помощ в 
област 
Силистра 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
145c794a-80fa-4035-a7c6-
1d3175e7274e 

  няма 
данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Регистър по 
наредба № 5 
за издадените 
разрешения 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти от 
лекари и 
лекари по 
дентална 
медицина в 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
91aa516d-fd3b-4ad2-a964-
b37dfd5b4cd3  

  няма 
данни 
ПРАВ
НО 
ОСНО
ВАНИ
Е ЗА 
ВОДЕ
НЕ: чл. 
5 
Наредб
а No 5 
от 

csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Област 
Силистра 

06.07.2
011г. за 
услови
ята и 
реда за 
получа
ване на 
разреш
ения за 
съхран
ение и 

продаж
ба на 
лекарст
вени 
продук
ти от 
лекари 
и 
лекари 
по 
дентал
на 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

медици
на и 
снабдя
ването 
им с 
лекарст
вени 
продук
ти 
/Обн. 
ДВ. 
бр.54 
от 15 
Юли 
2011г./ 

  

  

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Списък на 
лекарите и 
лекарите по 

        



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

дентална 
медицина, 
които 
притежават 
разрешение 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Регистър на 
издадените 
удостоверени
я за 
регистрация 
на дрогерии 
в Област 
Силистра 

        

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

Регистър на 
лечебни 
заведения за 
извънболни
чна помощ и 

        



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

хосписи 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

МЕДИКО-
ДИАГНОСТ
ИЧНИ 
ЛАБОРАТОР
ИИ В 
ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/84467872-72c4-40f7-
a60b-b9ac889761e3 

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

МЕДИКО-
ТЕХНИЧЕС
КИ 
ЛАБОРАТОР
ИИ В 
ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/2f9496ed-e10f-4125-
ac45-ed435da208fc  

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

МЕДИЦИНС
КИ 
ЦЕНТРОВЕ 
В ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/fdc36275-caf2-40f2-
92e8-cf2e607601d6  

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

ДИАГНОСТ
ИЧНО-

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/95b12b80-8a23-4501-

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

КОНСУЛТА
ТИВНИ 
ЦЕНТРОВЕ 
В ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

85eb-6f29a52ff7f9  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

АМБУЛАТО
РИИ ЗА 
СПЕЦИАЛИ
ЗИРАНА 
МЕДИЦИНС
КА 
ПОМОЩ-
ИНДИВИДУ
АЛНА 
ПРАКТИКА 
В ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a5bb2ea1-790f-476d-
a3e4-40c6cecaac29  

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

АМБУЛАТО
РИЯ ЗА 
СПЕЦИАЛИ
ЗИРАНА 
МЕДИЦИНС
КА ПОМОЩ 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/c8583ed7-5508-4b0f-
ae67-f5dfa87e81c8  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

- ГРУПОВА 
ПРАКТИКА 
В ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

АМБУЛАТО
РИИ ЗА 
СПЕЦИАЛИ
ЗИРАНА 
ДЕНТАЛНА 
ПОМОЩ-
ИНДИВИДУ
АЛНА 
ПРАКТИКА 
В ОБЛАСТ 
СИЛИСТРА 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/38587309-e49d-48ef-
bdd3-34c5187e2ca3 

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Силистра 

АМБУЛАТО
РИЯ ЗА 
ПЪРВИЧНА 
ДЕНТАЛНА 
ПОМОЩ - 
ГРУПОВА 
ПРАКТИКА 
В ОБЛАСТ 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/8cc10212-e05f-4475-
9e3d-50a657e63deb  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

120 

Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

СИЛИСТРА 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана последователи 0 

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
извънболнич
на помощ 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ad5385f7-3a38-432a-
926d-fc36596926ec  

регистър   CSV 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
лицата, които 
упражняват 
неконвенциа
лни методи 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/524f9c71-2a51-4a71-
8fdf-b46a621cac3c  

регистър няма 
данни 

CSV 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
издадени 
разрешение 
на лекари и 
лекари по 
дентална 
медицина 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/0b08c5f1-d4f3-40d4-
b27e-f37c58855be9  

регистър   CSV 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Списък на 
лекари и 
лекари по 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ce0b0643-b493-4e2e-
b3b7-9af60849ab63  

списък   CSV 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

дентална 
медицина 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
дрогерии на 
територията 
на област 
Монтана 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/46df487e-80dc-48d2-
9b8a-4300f18a9819  

регистър   CSV 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Списък на 
лечебните 
заведения за 
болнична 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
2a0d02c1-a911-47b5-99b3-
91802126134d 

списък няма 
ресурс 
с данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
обектите с 
обществено 
предназначен
ие 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
d7aa5252-7d0a-4eee-a5aa-
c1965700c79b  

регистър няма 
ресурс 
с данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
лицата, които 
практикуват 
неконвенцио
нални методи 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
73f275ca-4d80-43de-87bd-
cd4a612922fb  

регистър няма 
ресурс 
с данни 

  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Списък на 
лечебните 
заведения за 
болнична 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
2a0d02c1-a911-47b5-99b3-
91802126134d 

списък няма 
ресурс 
с данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
извънболнич
на помощ 
към 01 
ноември, 
2017 г. 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/ad5385f7-3a38-432a-
926d-fc36596926ec  

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Списък на 
лечебните 
заведения за 
болнична 
помощ за 
област 
Монтана 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
21c2e1a8-640a-430e-b2be-33f9e2e1480f  

списък няма 
ресурс 
с данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър на 
лечебните 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
88f7f1a3-ca9d-46c9-829e-0ad1d2171a4c  

регистър няма 
ресурс 

  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

заведения за 
извънболнич
на помощ и 
хосписите 

с данни 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Монтана 

Регистър 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
a87e0092-bbdd-45a7-b8ae-
2868faa4bd12  

регистър няма 
ресурс 
с данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна последователи 1 

Здравно 
демографски 
показатели за 
Област 
Варна 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
0be6a8c5-e6f8-4c95-b4dd-cf76a57ec6d1  

  няма 
ресурс 
с данни 

  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
обектите, 
които 
извършват 
лечебна и 
диагностична 
дейност при 
провеждане 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
7c09982f-646a-4b16-b9c8-
d33f47ba9848  

регистър няма 
ресурс 
с данни  

  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

на 
практическо 
обучение на 
студенти и 
докторанти 
по медицина, 
дентална 
медицина и 
фармация, 
следдипломн
о обучение 
на лекари и 
лекари по 
дентална 
медицина, 
както и при 
извършване 
на научна 
дейност /по 
чл. 2а от ЗЛЗ/ 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
самостоятел
ни медико-

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
b3ea94f9-38b9-4230-ab8a-a2a8d8b8f723  

регистър     



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

технически 
лаборатории 
(зъботехнич
ески) - 
Варна 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
самостоятелн
и медико-
технически 
лаборатории 
(зъботехниче
ски) - Варна 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/94cfd090-8ad7-457c-
aaf6-e154e1f6ef9b  

регистър Регистъ
рът на 
самост
оятелн
и 
медико
-
технич
ески 
лаборат
ории 
(зъботе
хничес
ки) - 
Варна 
съдърж
а: № по 
ред, 

  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Фирме
на 
регистр
ация, 
Име на 
управи
тел, 
Адрес 
на 
регистр
ация, 
Рег. №, 
Специа
лност 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
самостоятел
ни медико-
диагностичн
и 
лаборатории 
- Варна 
31.10.2016г. 
До 1.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
bd1431eb-8c6f-4ad9-b212-f4dcc2cb9ef8  

регистър Регистъ
рът на 
самост
оятелн
и 
медико
-
диагно
стични 

  



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

лаборат
ории - 
Варна 
съдърж
а: № по 
ред, 
Фирме
на 
регистр
ация, 
Име на 
управи
тел, 
Адрес 
на 
регистр
ация, 
Рег. №, 
Специа
лност 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
самостоятелн
и медико-

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/161dffdc-cf49-4031-
ab63-4bbde34eeb54  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

диагностичн
и 
лаборатории 
- Варна 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лицата, 
практикува
щи 
неконвенци
онални 
методи за 
благоприятн
о 
въздействие 
върху 
индивидуал
ното здраве - 
Варна 
31.10.2016г. 
До 1.07.2018 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
928dbe05-c80e-4dc9-8398-
278c6c8741a7?rpage=1  

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лицата, 
практикуващ

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/9cb3db27-e30b-458a-
ab05-075b606a0e91?rpage=1 

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

и 
неконвенцио
нални методи 
за 
благоприятно 
въздействие 
върху 
индивидуалн
ото здраве - 
Варна 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
специализир
ана 
извънболни
чна 
дентална 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
8a3cad22-3ed0-4370-9367-
f594a7e7c50c 

регистър    csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
специализира

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/eef94e6c-37fc-4235-
881c-6f58903bcd49  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

на 
извънболнич
на дентална 
помощ 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
специализира
на 
извънболнич
на 
медицинска 
помощ - 
Варна 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/d1d90029-ea0e-4ab8-
a016-a3a96064664a  

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
първична 
извънболни
чна 
медицинска 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
56abd49f-df10-489d-8eee-43ef36046b3a  

регистър    csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
първична 
извънболнич
на 
медицинска 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/6bf5c056-a6dd-4fab-
a83a-dbb47bfef86c 

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
първична 
извънболнич
на дентална 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
ea799b2a-db14-44c6-9f8b-
4d70cd211b84 

регистър - по 
години 

 csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
лечебните 
заведения за 
първична 
извънболнич
на дентална 
помощ 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/905f6e85-3110-4994-
99d7-eefdd6a73b04  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
медицински 
центрове, 
дентални 
центрове, 
медико-
дентални 
центрове, 
диагностичн
о-
консултативн
и центрове в 
област Варна 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
332a936b-89b1-4685-8072-
03ea009f1358  

регистър - по 
години 

 csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
медицински 
центрове, 
дентални 
центрове, 
медико-
дентални 
центрове, 
диагностичн
о-

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/a4fc6906-19c3-4fc4-
809d-a7cd9457ff2a  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

консултативн
и центрове в 
област Варна 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
обектите с 
обществено 
предназначен
ие в област 
Варна 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
7cea9640-e84a-4ea5-a0ef-664b4bb943c2  

регистър - по 
години 

  csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
обектите с 
обществено 
предназначен
ие в област 
Варна 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/745e97f4-131e-4bc7-
85ff-8dd733a2eda9 

регистър   csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Списък на 
лекарите и 
лекарите по 
дентална 
медицина, 
които 
притежават 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
0ae1c2a7-43ab-4814-be29-fdaeeca0361b  

списък   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

разрешение 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър по 
Наредба №5 
на 
издадените 
разрешения 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти от 
лекари и 
лекари по 
дентална 
медицина 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
479b7e6e-dca8-4143-a779-
d76120a24e11  

регистър - по 
години 

 

csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър по 
Наредба №5 
на 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/86b522bc-cae5-46ed-
a2b4-8d4ddb46a865  

регистър   csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

издадените 
разрешения 
за 
съхранение и 
продажба на 
лекарствени 
продукти от 
лекари и 
лекари по 
дентална 
медицина 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Списък на 
лечебните 
заведения за 
болнична 
помощ в 
област Варна 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
926c0ee7-2d41-402a-bda6-
3ba11c7bacd1  

регистър - по 
години 

 csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Списък на 
лечебните 
заведения за 
болнична 
помощ в 
област Варна 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/7b0efc4f-591d-4ba0-
9969-dbd4e9c032a9  

регистър    csv 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се 
осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
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Организация Отворени 
данни 

Линк Вид Комен
тар 

Фор
мат  

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
издадените 
удостоверени
я на дрогерии 
в област 
Варна 

https://data.egov.bg/organisation/dataset/
ee926e0c-4d1d-4557-834b-
f1fd4c081495  

регистър - 
по години 

 csv 

Регионална здравна инспекция - гр. 
Варна  

Регистър на 
издадените 
удостоверени
я на дрогерии 
в област 
Варна 

https://data.egov.bg/organisation/datasets
/resourceView/4122abda-b158-4522-
bf9f-b7ccd8792fe5  

регистър   csv 
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7. Приложение №2 

Списък na набори данни, документи и информация, публикувани на страницата на 
Министерство на здравеопазването 

Данни Линк Вид Коментар 

Регистър на 
издадените здравни 
сертификати за износ 
на продукти и стоки 
със значение за 
здравето на човека 
07.02.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/02/07/r
egistar_sertifikati_za
_iznos-07-02-
2018.pdf 

регистър  

Информационна 
система за ражданията 

http://isr.mh.govern
ment.bg/mhrb/f?p=3
65:112:0 

Статистика Информационната система за 
ражданията по НАРЕДБА № 32 
от 30.12.2008 г. (Обн. ДВ. бр.6 
от  2009г.)  

Информация за 
разпределението на 
броя на ползвателите 
на детски ясли, детски 
кухни и здравни 
медиатори по общини 
в изпълнение на чл.26, 
ал.2 от ПМС № 332 от 
22.12.2017 г. за 
изпълнението на 
държавния бюджет на 
Република България 
за 2018 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2018/02/28/n
p_iasli_01012018_za
_saita.xls 

статистика 

Национален регистър 
по инвазивна 
кардиология 

http://www.mh.gover
nment.bg/bg/adminis
trativni-
uslugi/registri/invazi
vna-kardiologiya/  

статистика Отчет на Националния регистър 
по инвазивна кардиология по 
месеци 

Списък на лечебните 
заведения с над 50 на 
сто държавно участие  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2016/04/11/l
echebni-zavedeniya-
mazhoriratno-
darzhavno-
uchastie_08-04-
2016.xlsx 

списък  
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Данни Линк Вид Коментар 

Списък на лечебните 
заведения, с които 
Център „Фонд за 
асистирана 
репродукция” има 
сключен договор за 
финансиране на 
дейностите  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2015/04/22/l
echebni-zavedeniya-
s-dogovor-s-fond-
asistirana-
reproduktsiya_21-03-
2011.pdf 

списък  

Списък на лечебните 
заведения в страната, 
които осъществяват 
програми за лечение с 
опиеви агонисти и 
агонисти-антагонисти 
на лица, зависими към 
опиоиди актуален към 
05.03.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/03/05/3
_registar_mp_zknvp_
05_03_2019.xlsx 

списък  

Регистър на лечебните 
заведения за болнична 
помощ, центровете за 
психично здраве, 
центровете за кожно-
венерически 
заболявания, 
комплексните 
онкологични центрове, 
домовете за медико-
социални грижи и 
диализните центрове 

http://www.mh.gover
nment.bg/bg/adminis
trativni-
uslugi/registri/lecheb
ni-zavedeniya/ 

регистър по 
области, 
населени места 
и заведения 

 

Справка за 
акредитирани лечебни 
заведения 

http://www.mh.gover
nment.bg/bg/adminis
trativni-
uslugi/registri/spravk
a-za-akreditirani-
lechebni-zavedeniya/ 

справка справка за издадените 
акредитации по месеци 

Регистър на 
дрогериите  

http://isr.mh.governm
ent.bg/mhrb/f?p=100
:1 

регистър  
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Данни Линк Вид Коментар 

Публична база данни 
за физическите и 
юридическите лица, 
които извършват 
дезинфекции, 
дезинсекции и 
дератизации към 
21.02.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/02/21/p
ublichna_baza_danni
_za_fizicheskite_i_iu
ridicheskite_litsa_koi
to_izvrshvat_dezinfe
ktsii_dezinsektsii_i_d
eratizatsii.xlsx 

регистър  

Национален регистър 
на обектите за 
бутилиране на 
натурални минерални, 
изворни и трапезни 
води 07.02.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/02/07/n
acionalen_registar_n
a_obektie_za_proizv
odstvo_na_naturalni_
mineralni_izvorni_i_t
rapezni_vodi-
07022019.xls 

регистър  

Списък на признатите 
натурални минерални 
води в Република 
България  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2017/02/22/r
d-01-73-
spisaknmw.pdf 

списък  

Регистър на 
издадените от МЗ 
балнеологични оценки 
за минерални води 
актуален към 
02.01.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/02/14/r
egistar-balmv-
02012019_1.doc 

регистър  

Регистър на 
издадените от МЗ 
сертификати за 
минерални води 
актуален към 
01.02.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/02/14/r
egistar-sertmwdoc-
01022019.doc 

регистър  
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Данни Линк Вид Коментар 

Национален регистър 
на обектите за 
бутилиране на 
натурални минерални, 
изворни и трапезни 
води 02.01.2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/01/10/n
acionalen_registar_n
a_obektie_za_proizv
odstvo_na_naturalni_
mineralni_izvorni_i_t
rapezni_vodi-
02012019.xls 

регистър  

Списъци на 
натуралните 
минерални води 
официално признати 
от държавите-членки 
на ЕС и ЕИП 

https://ec.europa.eu/f
ood/safety/labelling_
nutrition/mineral_wat
ers_en 

списък  

Регистър на 
издадените лицензии 
по чл. 32, ал. 1 и чл. 33, 
ал. 1 от ЗКНВП за 
производство, 
търговия на едро и 
търговия на дребно с 
лекарствени продукти, 
съдържащи 
наркотични вещества 
февруари 2019 г.  

http://www.mh.gover
nment.bg/media/filer
_public/2019/03/05/r
egistri_zknvp_februa
ry_2019.xls 

регистър  

 Зони за къпане, 
утвърдени на 
територията на 
Бургаска област 

http://www.rzi-
burgas.com/Vodi/pro
fili%20na%20vodite
%20za%20kapane.ht
m 

регистър  

Резултати от 
мониторинга на водите 
за къпане в зоната за 
къпане 

http://www.rzi-
burgas.com/Vodi/mo
nitoring%20vodi.htm 

доклад  

Профили и 
мониторинг на водите 
за къпане - област 
Варна 

http://www.rzi-varna.com/health.php води до секция на страницата на 
РЗИ Варна 
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Данни Линк Вид Коментар 

Профили и 
мониторинг на водите 
за къпане - област 
Добрич 

http://www.rzi-
dobrich.org/index.ph
p?node=voda&sub=k
ypane&op=morski 

доклад  

Профили и 
мониторинг на водите 
за къпане - област 
Разград 

http://rzi-
razgrad.org/factor_w
ater.php 

данни  
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8. Приложение № 3 

 
Отворени данни Линк Вид Формат 

Система на здравни 
сметки 

http://www.nsi.bg/bg/content/3302/%D1%81%D0%
B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B
0-%D0%BD%D0%B0-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%
D0%BD%D0%B8-
%D1%81%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BA
%D0%B8 

статистика xls 

Система на здравни 
сметки (SHA 2011) 

http://www.nsi.bg/bg/content/14521/%D1%81%D0
%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%
B0-%D0%BD%D0%B0-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%
D0%BD%D0%B8-
%D1%81%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BA
%D0%B8-sha-2011 

статистика xls 

Лечебни и здравни заведения 

Лечебни и здравни 
заведения на 31.12.2017 
година 

http://www.nsi.bg/bg/content/3310/%D0%BB%D0
%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0
%B8-%D0%B8-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%
D0%BD%D0%B8-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%
D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-
%D0%BD%D0%B0-3112 

статистика xls 

Лечебни и здравни 
заведения на 31.12 2017 
г. по статистически 
райони 

http://www.nsi.bg/bg/content/3312/%D0%BB%D0
%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0
%B8-%D0%B8-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%
D0%BD%D0%B8-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%
D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-
%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%
D1%81%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1
%81%D0%BA%D0%B8-
%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
%D0%B8-%D0%B8-
%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81
%D1%82%D0%B8 

статистика xls 

Легла в лечебните 
заведения за болнична 
помощ на 31.12. по 
видове легла, 
статистически зони и 

http://www.nsi.bg/bg/content/3314/%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0
%BB%D0%B0-%D0%B2-
%D0%BB%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD
%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D0%B0-
%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD

статистика xls 
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Отворени данни Линк Вид Формат 

статистически райони %D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89-
%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE-
%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B5-
%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%BB%D0%B0-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%D
0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8 

Легла в лечебните 
заведения за болнична 
помощ на 31.12.2014 г. 
по видове легла1, 
статистически зони и 
статистически райони 
 

http://www.nsi.bg/bg/content/3314/%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0
%BB%D0%B0-%D0%B2-
%D0%BB%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD
%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D0%B0-
%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD
%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89-
%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE-
%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B5-
%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%BB%D0%B0-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8 

статистика xls 

Легла в лечебните 
заведения за болнична 
помощ на 31.12.2016 г. 
по видове легла, 
статистически зони и 
статистически райони 

http://www.nsi.bg/bg/content/15248/%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D
0%BB%D0%B0-%D0%B2-
%D0%BB%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD
%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D0%B0-
%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD
%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89-
%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE-
%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B5-
%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%BB%D0%B0-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8 

доклад xls 

Медицински персонал 

Медицински персонал 
на 31.12.2017 г. по 
статистически райони и 
области 

http://www.nsi.bg/bg/content/3318/%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0
%B8%D1%86%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8-
%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD%D0%B0
%D0%BB-%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8-
%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8-
%D0%B8-
%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8 

статистика xls 

Медицински 
специалисти по 
"Здравни грижи" в 
лечебните и здравните 
заведения на 31.12.2017 
г. по статистически 
райони и области 

http://www.nsi.bg/bg/content/3320/%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0
%B8%D1%86%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8-
%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB
%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%BF%D0%BE-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8-
%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B6%D0%B8-%D0%B2-
%D0%BB%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-%D0%B8-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD
%D0%B8%D1%8F-%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE 

статистика xls 

Население на един 
лекар и на един лекар 
по дентална медицина 
на 31.12.2017 г. по 
статистически зони, 
статистически райони и 
области 

http://www.nsi.bg/bg/content/3322/%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0
%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-
%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD-
%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D1%80-%D0%B8-
%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD-
%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D1%80-
%D0%BF%D0%BE-
%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BD
%D0%B0-
%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BD
%D0%B0-%D0%BF%D0%BE-

статистика xls 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на 
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Отворени данни Линк Вид Формат 
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8-
%D0%B7%D0%BE%D0%BD%D0%B8 

Лекари по 
специалности в 
лечебните и здравните 
заведения на 31.12.2017 
г. по статистически 
райони и области 

http://www.nsi.bg/bg/content/3324/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0
%B0%D1%80%D0%B8-%D0%BF%D0%BE-
%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB
%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D0%B2-
%D0%BB%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-%D0%B8-
%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8
%D1%82%D0%B5-
%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD
%D0%B8%D1%8F-%D0%BD%D0%B0-3112-%D0%BF%D0%BE-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8 

статистика xls 

Домове за мeдико-
социални грижи за деца 
през 2017 година 

http://www.nsi.bg/bg/content/3340/%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0
%BE%D0%B2%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-
%D0%BCe%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D0%BE-
%D1%81%D0%BE%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D0%BD
%D0%B8-%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B6%D0%B8-
%D0%B7%D0%B0-%D0%B4%D0%B5%D1%86%D0%B0 

доклад xls 

Умирания по причини и смъртност по причини 

Умирания по причини 
за смъртта през 2017 
година по пол и 
възрастови групи 

http://www.nsi.bg/bg/content/3351/%D1%83%D0%BC%D0%B8%D1
%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%BE-
%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8-
%D0%B7%D0%B0-
%D1%81%D0%BC%D1%8A%D1%80%D1%82%D1%82%D0%B0-
%D0%BF%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%BB-%D0%B8-
%D0%B2%D1%8A%D0%B7%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%82%
D0%BE%D0%B2%D0%B8-
%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B8 

доклад xls 

Умирания по причини 
за смъртта през 2017 г. 
по тип на населеното 
място 

http://www.nsi.bg/bg/content/3353/%D1%83%D0%BC%D0%B8%D1
%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%BE-
%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8-
%D0%B7%D0%B0-
%D1%81%D0%BC%D1%8A%D1%80%D1%82%D1%82%D0%B0-
%D0%BF%D0%BE-%D1%82%D0%B8%D0%BF-
%D0%BD%D0%B0-
%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD
%D0%BE%D1%82%D0%BE-
%D0%BC%D1%8F%D1%81%D1%82%D0%BE 

статистика xls 

Умирания по причини 
за смъртта през 2017 г. 
по пол и статистически 
райони 

http://www.nsi.bg/bg/content/3355/%D1%83%D0%BC%D0%B8%D1
%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%BE-
%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8-
%D0%B7%D0%B0-
%D1%81%D0%BC%D1%8A%D1%80%D1%82%D1%82%D0%B0-
%D0%BF%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%BB-%D0%B8-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8-
%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8 

статистика xls 

Смъртност по причини 
по пол, статистически 
райони и области 

http://www.nsi.bg/bg/content/3357/%D1%81%D0%BC%D1%8A%D1
%80%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82-
%D0%BF%D0%BE-
%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8-
%D0%BF%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%BB-
%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%
D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8-
%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8-
%D0%B8-
%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8 

статистика xls 

Смъртност по причини 
през 2017 година по пол 
и възрастови групи 

http://www.nsi.bg/bg/content/3359/%D1%81%D0%BC%D1%8A%D1
%80%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82-
%D0%BF%D0%BE-
%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8-
%D0%BF%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%BB-%D0%B8-

статистика xls 



 

Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г. 

 

Този документ е създаден в рамките на проект  Проект „Инициатива за гражданска ИТ подкрепа (civic hacking)“,  
договор №.BG05SFOP001-2.009-0102-C01/ 27.12.2018 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на 
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Отворени данни Линк Вид Формат 
%D0%B2%D1%8A%D0%B7%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%82%
D0%BE%D0%B2%D0%B8-
%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B8 

Мъртвораждания по 
причини през 2017 
година 

http://www.nsi.bg/bg/content/3362/%D0%BC%D1%8A%D1%80%D1
%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B4%D0%
B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%BE-
%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8 

статистика xls 

 
 


